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A viharkárok elhárításában dol-
gozó valamennyi résztvevő helyt-
állásáért, munkájáért, türelméért 
és összefogásáért mondott köszö-
netet a kerületi képviselő-testület 
azon a rendkívüli ülésén, amelyen 
a főispán is „megjelent”. A viharká-
rok rendezése közvetlenül 58 millió 
forintba kerül az önkormányzat-
nak, a szükséges források biztosí-
tásáról is döntöttek a képviselők, 
továbbá döntöttek az Árpád Gim-
názium fenntartóváltásának mód-
járól és a TVE támogatásáról is.

Rendkívüli képviselő-testületi ülést hirde-
tett meg Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat a kerületet is alaposan megtépázó múlt 
hét eleji vihar után. Csak az Óbudai-szige-
ten – a fővárosi fenntartású részen – 600 fa 
sérült meg, amelyből 100 ki is dőlt, rengeteg 
kár keletkezett a kerületi intézményeknél is, 
óvodák, iskolák területén, számtalan helyen 
gyökerestül tépte ki a nem mindennapi vi-
har az óriási fákat, néhol még a betonból is 
kiszakítva a gyökérzetet.

Dr. Kiss László polgármester az ülésen 
ismertette: a viharkárok elhárítása folya-
matos, az állami szervek, a szolgáltatók 
és az önkormányzat munkatársai teljes 
kapacitáson dolgoznak. A kerületi önkor-
mányzat nevében a polgármester köszönetet 
mondott a viharkárok elhárításában dolgozó 
valamennyi résztvevőnek, hatósági szemé-
lyeknek és lakosoknak a helytállásukért, 
munkájukért, türelmükért és azért a példás 
összefogásáért, amit az elhárítás során ta-
pasztalt.

A viharkárok rendezése közvetlenül 58 
millió forintba kerül az önkormányzatnak, 
a szükséges források biztosításáról döntöt-
tek is a képviselők. Ez az összeg tartalmaz-
za új fák ültetését a kidőlt, vagy életveszé-
lyessé vált fák helyébe. 

Ellenzéki képviselők a viharkárok kap-
csán felvetették, hogy szerintük ilyen mér-
tékű fakidőlés kizárólag a mi kerületünkben 
történt – amire Turgonyi Dániel tanácsnok 
megjegyezte, ennek talán az is magyaráza-
ta, hogy a III. kerületben lényegesen több 
zöldterület található, mint a főváros más 
részein, például a Terézvárosban és az sem 
alapvető, hogy a fáknak ki kellene bírniuk 
130 kilométer per órás széllökéseket.

A Fidesz képviselői hiányolták az üteme-
zett faápolást a kerületben, amire Burján 
Ferenc alpolgármester nyomatékosította: 
évek óta folyamatos a kerületben a fák álla-
potának felmérése, gondozása, a Főkertészi 
Iroda szakemberei heti szinten vizsgálják 
a fákat. Önkormányzatunk egyik legfonto-
sabb célkitűzése a kerület zöld állományá-
nak megvédése, megőrzése, miként prioritás 
a balesetek megelőzése is.

 „Amikor egy kidőlt fa gyökere akko-
ra, mint egy autó, s félig a betonnal együtt 
fordult ki, szakmai végzettség nélkül, jo-
gászként is meg tudok annyit állapítani, 
mitől dőlt ki. Annyit hadd jegyezzek meg, 
hogy 2019, azaz az én polgármesterségem 
előtt nem volt az Önkormányzatnak olyan 
munkatársa, akinek lett volna favizsgá-
ló végzettsége, most van. 2019 előtt pedig 
főkertésze, most az is van” – jegyezte meg 
dr. Kiss László, hozzátéve, hogy a fideszes 
előterjesztést ő maga nem tudja támogatni, 
a képviselők többi része is tartózkodott.

Kétdimenziós főispán
Derültséget keltett a tanácsteremben a főis-
pán, Sára Botond jelenléte, ugyanis a pol-
gármester háta mögül, ha papírmaséként is, 

Főispán „felügyelte”  
a rendkívüli ülést
A viharkárok elhárításáról és az Árpád  
Gimnázium fenntartóváltásáról döntöttek



„felügyelte” a testületi ülés rendjét. Jelenlé-
tének apropója, hogy a Kormányhivatal im-
már a kerületi Szervezeti és Működési Sza-
bályzat egyes pontjai, pl. a Preambuluma 
kapcsán is észrevételeket tett. „Megtisztel 
minket a főispán jelenléte, hiszen kiemelten 
fontosnak tartjuk a törvényesség fenntartá-
sát” – jegyezte meg tréfásan Kiss László. 
Innentől a főispán figurája is rendszeres sze-
replője lesz a Hivatal életének, hogy „első 
kézből értesüljön a kerületi ügyekről“.

A képviselők végül döntésükkel azt 
mondták ki, hogy a főispáni észrevéte-
lek nincsenek összhangban többek között 
az Alaptörvénnyel, a jogalkotás alapelvei-
vel, s a kifogások jogszabályi megalapozott-
sága is hiányzik.

Árpád Gimnázium
Miután jogszabály született arról, hogy 
2025 augusztusától az Óbudai Árpád Gim-
názium fenntartója a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem lesz, az önkormányzatnak szüksé-
ges volt döntenie a használati szerződésről. 
A fenntartói jogokra innentől sajnálatos mó-
don nincs ráhatása a kerület vezetésének.

A testületi ülésen egy szülő fordult kér-
déseivel a polgármesterhez, azzal a meg-
jegyzéssel, hogy a fenntartóváltás elviekben 
akkor támogatható, ha azt a szülők, diákok 
is támogatják. Ugyanakkor a polgármes-
ter jelezte: sokszor, sok fórumon ő maga 
is kifejezte, mennyire ellene van a fenn-
tartóváltásnak, de az önkormányzatnak 
nincs mozgástere. Csak arról dönthet, hogy 
a fenntartóváltással kapcsolatos szerződéses 
környezet – amely kimondja az Észak-Bu-
dapesti Tankerületi Központ vagyonkezelői 
szerződésének megszűnését – hogyan ala-
kuljon ki.

„Ha sikerül az egyetemmel korrekten 
és előnyösen megállapodni arról, hogy 
a gimnázium üzemeltetése milyen módon 
történjen, a korábbiaknál jobb feltételekkel, 
ami financiálisan kedvező is az önkormány-
zat számára, nem vagyok abban a helyzet-
ben, hogy azt ne írjam alá. De nem mondom, 
hogy örömmel tettem” – fejtette ki a polgár-
mester, elárulva: a mozgástér minimálisra 
csökkentése érdekében még arról is rendel-
keztek, ha nem fogadja el az önkormány-
zat, akkor gyakorlatilag saját hatáskörben, 
a kerület feje felett a miniszter megalkot-
hatja ezt a megállapodást. Ilyen helyzetben 
okosabb stratégia volt a kedvező megállapo-
dás megkötését választani, amely a kerület 
számára legalább pénzügyi garanciákat ad 
az ingatlan használatára vonatkozóan.

Az önkormányzat döntést hozott arról is, 
hogy tovább támogatja a kerületi TVE csa-
patát, ezért a jelenlegi megállapodás lejártát 
követő 10 évre, 2036-ig a TVE pálya ingye-
nes használatát biztosítja a patinás futball-
csapat részére.

ÖNKORMÁNYZAT3

Főispán „felügyelte”  
a rendkívüli ülést

  
 
A viharkárok rendezése  
közvetlenül 58 millió forintba kerül 
az önkormányzatnak, a szükséges források 
biztosításáról döntöttek is a képviselők.  
Ez az összeg tartalmazza új fák ültetését 
a kidőlt, vagy életveszélyessé  
vált fák helyébe. 



Évek óta volt kénytelen nézni 
az utazóközönség az elhanya-
golt Bogdáni úti buszvégállomás 
folyamatos pusztulását. A gazos, 
repedezett peron állapotával senki 
nem foglalkozott, a helyzet pe-
dig évről évre csak romlott. Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
kérésére a Budapesti Közlekedési 
Központ a területet üzemeltető 
BKV Zrt.-hez fordult az áldatlan 
állapotok felszámolása érdekében.

Dr. Kiss László polgármester korábban levél-
ben fordult a BKK-hoz a Bogdáni úti busz-
végállomás évek óta rendezetlen, borzasztó 
állapota miatt. Mint abban a társaság igazga-
tóságának kifejtette, a végállomáson az uta-
zóközönség elhanyagolt, gazos, repedezett 
peronburkolattal találkozik, a területen sok 
éve elhagyottan álló bódék betört ablakai, 
rozsdás vasszerkezetei pedig lehangoló lát-
ványt nyújtanak. Az eldobált, szélszórta sze-
metet is mintha csak nagy ritkán takarítanák 
el, arról nem beszélve, hogy vannak, akik 
illemhelyként használják a területet.

A polgármester levelében megoldási ja-
vaslat iránt is érdeklődött a BKK-nál: mi-

kor és milyen formában várható a jelenlegi 
erősen problémás állapot rendezése. Nem 
egészen két nappal később örömteli válasz 
érkezett a társaságtól.

A BKK válaszlevelében megerősítet-
te: társaságuk számára ugyancsak fontos 
a rendezett, karbantartott környezet, ahogy 
a Bogdáni úti autóbuszvégállomás állapo-
tának rendezése is. Mint közölték, továbbí-

tották a III. kerületi önkormányzat kérését 
az üzemeltető BKV Zrt. felé, és soron kívül 
kérték a végállomáson jelenleg tapasztalha-
tó helyzet javítását.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat köz-
leményben köszönte meg a BKK felelős 
szolgáltatói hozzáállását és az üzemeltető 
BKV erőfeszítéseit az ádatlan állapotok fel-
számolása érdekében.
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A 160-as autóbusz menetrend szerint csak reggel nyolc 
óra után közlekedik a Szent Margit Kórházig. A reggel 
nyolcnál korábban utazóknak az óbudai rendelőintézet-
nél át kell szállniuk villamosra, ami sok esetben nehéz-
séget okoz az érintetteknek – érvel Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere. Levelét teljes terjedelmében közöljük.

Tisztelt BKK Igazgatóság!
Tisztelt Bodor Ádám Úr!
Több lakossági megkeresés érkezett Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat képvi-
selőihez a Békásmegyeri HÉV-állomás és az Óbudai rendelőintézet között köz-
lekedő 160-as autóbusz menetrendjével kapcsolatban.

A Békásmegyerről induló járatok csak reggel 8 órától érintik a Szent Margit 
Kórházat, míg a 8 óra előttiek csupán a Rendelőintézetig közlekednek.

A lakosok közül sokaknak reggel 8 óra előtt is szükséges eljutniuk a kórházba, 
olyan érintetteknek is, akiknek gondot okoz a kényszerű átszállás villamosra.

Szeretnénk választ kapni arra, lehetséges-e a menetrenden úgy változtatni, 
hogy az mindenki számára megnyugtató megoldást nyújtson?

Önkormányzatunk nyitott az ezzel kapcsolatos minden egyeztetésre, így sze-
mélyes megbeszélésben is megállapodtunk, amelyet azonban Bodor Ádám úr 
munkatársai útján lemondott.

Mivel a kérdést fontosnak tartjuk, várom megtisztelő válaszát.
Óbuda-Békásmegyer, 2025. július 21.

Üdvözlettel, dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere

Vége az áldatlan állapotnak
Soron kívül intézkednek az önkormányzat  
kérésére a Bogdáni úti buszvégállomás ügyében

A kórházig induljon korábban a busz!
A polgármester levélben fordult a BKK vezetéséhez, hogy a reggel nyolc  
előtt indulóknak ne kelljen átszállniuk a Szent Margit Kórházig
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A Csobánka tér és Heltai Jenő 
tér után köztereinek átfogó te-
rületrendezése folytatásakánt 
a kaszásdűlői lakótelep szívé-
ben fekvő Pethe Ferenc tér esett 
át alapos karbantartáson 2025. 
július 28-án – közölte Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat.

Mint írták, a városüzemeltetési és köztisz-
tasági csoport munkatársai ezúttal is szak-
szerű és lelkiismeretes munkát végeztek. 
A Pethe Ferenc tér megtisztítása során el-
távolították az eldobált hulladékokat, a jár-
daszegélyek, a bokrok és a virágágyások is 
gondos megtisztításon estek át, a térköveket 
gyommentesítették, a vízelvezetőket kitisz-
tították – részletezték.

Hozzátették: a park zöldfelületein füvet- 
és sövényt nyírtak és a fákat is kezelték, 
a padok lemosása után pedig a tér minden 
zegét-zugát seprőgéppel tették még tisztáb-
bá. A közlemény szerint a Pethe Ferenc tér 
e megújult formájában kellemesebb, ren-

dezettebb környezetet kínál az ott élőknek 
és az arra járóknak egyaránt. Hozzátették: 
az átfogó területrendezés júliusban további 
helyszíneken folytatódik.

Közel 1500 m² 
útkarbantartás
Az elmúlt hetekben a III. kerületben újabb 
önkormányzati fenntartású útfelületek ja-
vítását végezték el – közölte saját Face-
book-oldalán dr. Kiss László, Óbuda-Bé-
kásmegyer polgármestere. Hozzátette: közel 
1500 négyzetméteren végeztek helyreállítá-
si munkákat.

Mint közölte, folytatják az útburkolatok 
karbantartását, lépésről lépésre haladva 
a problémás szakaszokon. Hangsúlyozta 
azonban, hogy nem minden közút tartozik 
az önkormányzat hatáskörébe, valamint em-
lékeztetett, hogy legutóbb az alábbi helyszí-
neken végeztek javításokat a III. kerületben: 
Zsófia utca, Mátyáshegyi út, Vadrepce köz, 
Zúzmara utca, Doberdó út, Kecske utca, Se-
regély köz, Csillagszem utca, Dereglye utca, 
Uszály utca, Folyóka utca, Gladiátor utca, 
Fehérítő utca, Bécsi út.

Nagytakarítás 
a Csobánka téren
Megújult: 2025. július 24-én a Csobánka tér 
rendbe tétele került sorra a Városüzemelte-
tés és a Köztisztaság munkatársainak jóvol-
tából – közölte Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat. A munka ismét alapos és sokrétű 
volt – kezdte közleményét az önkormányzat 
–, a felelőtlenül eldobott hulladékot (üvege-
ket, cigarettacsikkeket, műanyag palacko-
kat) gondosan összegyűjtötték, a bokrok, 
az ágyások és járdaszegélyek is megtisztul-
tak, a hulladékgyűjtőket kiürítették és le is 
mosták, a térkőburkolatokat pedig gyom-
mentesítették.

A park rendezése során új évelő virágokat 
is ültettek, valamint külön gondot fordítot-
tak a fák ápolására, állapotának javítására. 
A virágágyásokat ezúttal is olyan faapríték-
kal takarták, amely a korábbi viharkárok so-

rán letört ágak újrahasznosításával készült, 
ezzel is támogatva a fenntarthatóságot. 
A Csobánka tér most még barátságosabb 
és hívogatóbb arcát mutatja – zárta az ön-
kormányzat.

A Heltai Jenő tér is 
megszépült
A Városüzemeltetés és a Köztisztaság mun-
katársai a Csobánka téri munkák előtti na-
pon is alapos munkát végeztek, méghozzá 
a Békásmegyeri Piacnál, a Heltai Jenő téren, 
ahol, mint közölték, sajnos rengeteg szeme-
tet kellett összegyűjteniük. Mindenesetre 
az átfogó munkálatok végeztével a tér virá-
gosabb és tisztább lett. Mint az önkormány-
zat írta, a céljuk, hogy a Heltai Jenő tér ren-
dezett, zöld és virágos közösségi tér legyen, 
ahol jó érzés megpihenni vagy átsétálni.

Átfogó 
szépítés 

a köztereken
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Először július elején kerület-
szerte, aztán a hónap közepén 
a főváros megrendelésének 
megfelelően gyérítettek szúnyo-
got előbb a Római-parton, majd 
a Katasztrófavédelem megbí-
zásából ismét kerületszerte.

Mindhárom alkalommal tehát földi szú-
nyoggyérítést végeztek, amelyhez a tájé-
koztatás szerint az alábbi készítményeket 
alkalmazták: Deltasect Plus 1,2 ULV szú-
nyogirtó szer vagy Deltasect Plus 20 ULV 
szúnyogirtó koncentrátum. Ezek a készít-
mények a kijuttatott csekély mennyiségben 
(0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb 
rovarokat pusztítják el, melegvérű állatokra 
és emberre sem veszélyesek, hatóanyaguk 
néhány óra alatt lebomlik.

A szúnyorgirtás idejére azt javasolták 
– és az elkövetkezőkben is azt javasol-
ják – a szakértők, hogy a szabadban tárolt 
gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőesz-
közöket szedjék be, a szabadban szárított 
ruhákat a kezelés napján szintén gyűjtsék be 
vagy takarják le. A kezelés idejére és az azt 
követő 1 órában érdemes az ablakokat, aj-
tókat zárva tartani és a külső levegőt bejut-
tató mesterséges szellőztető berendezéseket 

kikapcsolni. A kezelt területen termő zöld-
ségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy fel-
dolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést 
végző gépkocsi közvetlen közelében tartóz-
kodni pedig nem szabad.

A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő 
edényekben, a különböző tárgyakban megü-
lő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhet-
nek a szúnyoglárvák. A szúnyogirtó kezelés 
kiegészítéseként ajánlott, hogy az ingatlan-
tulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen 
ürítsék vagy takarják le az épületek körüli 
kisebb, pangó vízgyülemeket.

Júliusban többször is földi úton gyérítették a szúnyogot a III. kerületben

A kevesebb szúnyogért
ÉJSZAKA  
PERMETEZTÉK 
A VADGESZTENYÉKET
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat szakemberei július 
17. és 24. között éjszakánként 
növényvédelmi permetezést 
végeztek a közterületeken ta-
lálható vadgesztenye fákon, 
ezzel segítve a fák egészségé-
nek megőrzését, hogy tovább-
ra is árnyékot és tiszta levegőt 
biztosíthassanak számunkra. 
A munkálatokat a kisebb utcai 
forgalom miatt végezték éjsza-
ka. Mint az önkormányzat kö-
zölte, a használt permetezőszer 
nem jelent veszélyt sem ember-
re, sem háziállatokra, nem káro-
sítja a gépjárműveket vagy más 
kültéri felületeket, a permet 
pedig gyorsan felszárad, azt 
követően a területek azonnal 
biztonságosan használhatók. 
Az esetlegesen okozott zajter-
helés miatt a szakemberek kö-
szönik a lakosság türelmét!

  
 
Melegvérű 
állatokra 
és emberre sem 
veszélyesek, 
hatóanyaguk 
néhány óra alatt 
lebomlik.
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Az idei július leginkább a szélső-
séges időjárásáról marad emléke-
zetes, hol heves viharok tombol-
tak, hol a legmagasabb fokozatú 
hőségriasztást kellett elrendelni. 

Ahogy a Fővárosi Közgyűlés által 2024 ok-
tóberében elfogadott 2024. évi környezeti 
állapotértékelés is írja, a klimatikus folya-
matok visszafordíthatatlanul gyorsulnak, 
a korábban viszonylag ritka szélsőséges 
hőség egyre gyakoribbá válik, miközben 
a csapadékviszonyok is megváltoznak. 
A felhőszakadások és más szélsőséges csa-
padékesemények egyre intenzívebbek, több 
régióban is katasztrofális árvizekhez vezet-
hetnek, ugyanakkor egyre súlyosabb aszá-
lyokra is lehet számítani. 

Mint arról az Óbuda újság előző számá-
ban beszámoltunk, július 7-én akkora vihar 
tombolt az országban, így Budapesten is, 
ami komoly károkat okozott. A FŐKERT 
adatai szerint az Óbudai-szigeten 600 fa 
szenvedett valamilyen sérülést, közülük 100 
kidőlt, 200 felerészben, 300 pedig egyhar-
mad részben károsodott. A FŐKERT kárfel-
mérése szerint a III. és a XIII. kerületben to-
vábbi 8 fa dőlt ki és 40 károsodott, összesen 
több mint 300 millió forintos kár keletkezett 
a fáértékszámítások szerint. 

Az Óbuda újság információi szerint csak 
a III. kerületi helyszíneken, azaz a Hajó-
gyári szigeten, a Szentendrei úton, a Dósa, 
Emőd és Keve utcákban több mint 1800 
munkaórára volt szükség, hogy a Budapesti 
Közművek FŐKERT Kertészeti Divíziójá-
nak munkatársai elvégezzék a viharkárral 
kapcsolatos munkákat, azaz többek között 
a park- és sorfaápolási munkákra, gallyap-
rításra, a gallyak és rönkök feldolgozására. 
A Hajógyári szigetről közel 144 tonnányi, 
a Szentendrei útról 960 kilónyi, a Dósa, 
Emőd és Keve utcából pedig összesen több 
mint kéttonnányi gallyat és rönköt kellett 
elszállítani. Nem csoda tehát, hogy a heves 
esőzések miatt hosszú napokra le kellett 
zárni a szigetet. 

A nagy viharoknak nemcsak a Hajógyári 
sziget, hanem a Római-parti Plázs is több-
ször áldozatul esett. A július 7-i vihart köve-
tően csak egy héttel később, július 15-én le-
hetett megnyitni, de csak másfél hétig tudott 
üzemelni, ugyanis a július 26-án, a hajnali 
órákban ismét olyan heves esőzések voltak, 
hogy be kellett zárni, és lapzártánkig ki sem 
nyitott.

aradi

Megtépáztak a viharok
Közel 150 tonnányi gallyat és rönköt kellett  
elszállítaniuk a FŐKERT munkatársainak



A jövő évi költségvetési törvényjavaslat vi-
tájában újra szembesülnünk kellett azzal, 
hogy az Orbán-kormány döntései továbbra 
sem a magyar emberek érdekeit szolgálják. 
Miközben a kormány a béke és a családok 
védelmét hangoztatja, addig a fő problémá-
ja Majka, és a gazdaságról valójában nem 
beszél. Ha pedig megnézzük a költségvetés 
számait, meg is értjük, hogy miért. Én vi-
szont tovább küzdök azért, hogy Óbuda-Bé-
kásmegyer minél több forráshoz jusson.

A 2026-os költségvetésben 972 milliárd(!) 
forintot szánnak katonai fejlesztésekre – ez 
háromszor annyi, mint amennyi a teljes éves 
családi pótlékra jut. Miközben a családi pót-

lék értéke 16 éve folyamatosan csökken, ad-
dig a különböző haditechnikai programokra 
hatalmas összegeket irányoznak elő. Ezt ne-
vezik „családbarát kormányzásnak”?

Elkeserítő, hogy a szociális ágazat 
és az egészségügy ismét a vesztesek között 
szerepel. Hiába ígért a miniszterelnök bér-
emelést a gyermekvédelemben dolgozók-
nak, ennek nyomát sem találni a költség-
vetésben. Nem nő az anyasági támogatás, 
csökkennek a gyermekgondozási és gyer-
meknevelési ellátások, és a védőnői hálózat 
is kevesebb támogatást kap reálértékben. 
Ez különösen szomorú, hiszen ezek az ellá-
tások rendkívül fontosak a nehezebb sorsú 
családoknak, vidéken és a fővárosi perem-
kerületekben egyaránt.

Sajnos az egészségügy helyzete sem ja-
vul: a háziorvosi ügyeleti ellátásra, ottho-
ni szakápolásra, sőt még az egészségügyi 

szakdolgozók bérére sem jut több. A kor-
mány 2023 óta nem emelte a szakdolgozók 
fizetését, holott ők a rendszer motorjai. Ha 
ők elmennek, a betegellátás is összeomlik. 
A diagnosztika és a várólisták tarthatatlan 
helyzete pedig emberéletekbe kerül – nem 
túlzás ezt így kimondani.

Nyár eleji felszólalásomban kiemeltem 
a meddőség kezelésének súlyos helyzetét 
is. Magyarországon 200 ezer(!) pár küzd 
meddőségi problémával, mégis 2,6 milliárd 
forinttal kevesebb jut jövőre erre a területre. 
Új klinikák nem nyílnak, az ellátás színvo-
nala romlik, a várólisták hosszúak, a sikeres 
beültetések aránya csökken. Mindez úgy, 

hogy a gyermekvállalás támogatása elvi-
leg nemzeti ügy lenne, de Orbánék egyedül 
a vagyonosok adócsökkentését szorgalmaz-
zák. 

40 milliárd forint jut viszont kormányzati 
propagandára, 95 milliárd a Paks II. projekt 
tőkeemelésére, 141 milliárd a közmédiára, 
és 44,5 milliárd a Budapest–Belgrád kínai 
titkosított vasútvonalra.

Sajnos világosan látszik, hogy ez a költ-
ségvetés nem a magyar emberek, nem a csa-
ládok, nem a gyermekek, nem a betegek 
és nem a dolgozók érdekét szolgálja. Ez 
a költségvetés a NER kiváltságosait - Orbán 
Viktort, Rogán Antalt, Mészáros Lőrincet, 
Tiborcz Istvánt - szolgálja ki. Miközben 
Mészáros Lőrinc vagyona egy év alatt 430 
milliárd forinttal nőtt – ez több mint a teljes 
családi pótlék kerete –, a rászorulók, a dol-

gozók és a betegek egy fillérrel sem kapnak 
többet. Ez elszomorító.

Módosító javaslataim 
a III. kerület érdekében
A fenti kritikák mellett kötelességemnek 
tartom, hogy a kerület képviselőjeként 
megoldásokat is javasoljak. Ezért az alábbi 
konkrét módosító javaslatokat nyújtottam be 
a 2026-os költségvetéshez, Óbuda és a III. 
kerület – Magyarország hatodik legnagyobb 
városa – fejlődése érdekében:
l	 Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium 

felújítása, 6 milliárd forint;
l	 Budapest III. kerületének út- és jár-

da-felújításai, 3 milliárd forint;
l	 Flórián tér talaj kutakból történő vízvé-

tellel öntözőrendszer kiépítése, 50 millió 
forint;

l	 Aquincum múzeum és régészeti park tá-
mogatása, 80 millió forint;

l	 H5-ös HÉV békásmegyeri aluljárójá-
nak akadálymentesítése és a Tímár utcai 
megálló akadálymentesítése, 2 milliárd 
forint;

l	 K-híd felújítása, 3 milliárd forint;
l	 Észak-Budai átmenő forgalom csökken-

téséhez kapcsolódó intézkedések, 20 
milliárd forint;

l	 Budapest III. kerület kompenzációja, 4 
milliárd forint;

l	 Zöldterület gondozás Óbudán, 2 milli-
árd forint;

l	 Budapest III. kerület hegyvidék (Arany-
hegy, Ürömhegy, Péterhegy) vízelveze-
tés, út és járdaépítés, 25 milliárd forint;

l	 P+R létesítése a III. kerületben, 500 mil-
lió forint;

l	 Flórián téri aluljáró felújítása, 550 millió 
forint;

l	 Pünkösdfürdő utcai záportározó építése, 
450 millió forint.

Ezek nem luxusberuházások, nem stadi-
onépítések, nem pártpropaganda, nem uszí-
tás, hanem alapvető emberi szükségletek 
kielégítésére szolgálnának. Képviselőként 
kötelességemnek érzem, hogy minden egyes 
forintért harcoljak, ami Óbudát és a III. ke-
rület lakóit szolgálja. És ezt a küzdelmet 
soha nem adom fel! 

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:
MINÉL TÖBB FORRÁS KELL!

  
 

A 2026-os büdzsé  
nem a magyar 

családok,  
hanem a NER 

kiváltságosainak 
költségvetése
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Csak a bankok profitálnak abból, ha min-
denféle „kedvezményes” hitelből újítanánk 
fel otthonainkat. Nagy Richárd György ön-
kormányzati képviselőnek, energetikai ta-
nácsnoknak sokkal jobb megoldása van.

Mi a baj a III. kerületi 
lakásokkal?
Huszonöt évet dolgoztam az épületgépészet 
területén – fizikai munkásként, szakmai 
és gazdasági vezetőként egyaránt –, mielőtt 
Óbuda-Békásmegyer önkormányzati kép-
viselője lettem. Így pontosan tudom, hogy 
a kerületünkben rengetegen kénytelenek 
elavult, rosszul szigetelt panellakásokban 
vagy családi házakban élni, mert nincs pén-
zük felújításra. Emiatt ezek a lakások télen 
kellemetlenül hidegek, nyáron elviselhe-
tetlenül melegek, miközben a rezsiszámlák 
lassan megfizethetetlenné válnak. Máig em-
lékszem a 2010 előtti, baloldali kormányok 
Panelprogramjára, amikor több százezer 
lakást újítottak fel állami támogatással, töb-
bek között itt, a III. kerületben is. Soha nem 
volt ilyen méretű támogatás, amióta Orbán 
Viktor hatalomra jutott és meg nem szüntet-
te a Panelprogramot. A Fidesz és más jobb-
oldali pártok megoldása azóta is ugyanaz: 
az emberek vegyenek fel hiteleket, és abból 
újítsák fel a lakásukat. De kinek van pénze 
a hitel önerejére? És ki tudja fizetni a tör-
lesztőrészleteket, miközben a rezsi, az élel-
miszer és az üzemanyag elviszi a fizetések 
és a nyugdíjak nagy részét?

Hitel helyett 
támogatás kell!
A jobboldali pártok – a Fidesztől a Tiszáig 
– azt hirdetik, hogy nyugodtan vegyünk fel 
ilyen-olyan „kedvezményes” vagy „támo-
gatott” hitelt felújításra. Ez azonban csak 
a bankoknak jó! Hosszú évtizedekre el-
adósítják az embereket, a kamatokat pedig 
besöprik. És egy energetikai felújítás, egy 
teljes körű újraszigetelés, nyílászáró-csere 
egyáltalán nem olcsó. Szakemberként ma-
gam is tapasztaltam, hogy az orbáni infláció 
miatt hogyan szálltak el az alapanyagárak 
és más költségek.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
energetikai tanácsnokaként világosan látom 
azt is, hogy ha az állam fix összegű támoga-
tást ad lakásfelújításra, azzal mindenki jól 
jár. Az emberek nem adósodnak el. A vál-

lalkozók új megrendelésekhez jutnak, új 
munkahelyeket teremtenek. Az állam keve-
sebbet költ, mert az újraszigetelt háztartások 
jóval kevesebb gázt és áramot fogyasztanak. 
Hiszen Magyarország a mai napig energia-
behozatalra szorul külföldről, amiért évente 
több százmilliárd dollárt és eurót fizetünk. 
Az Orbán-kormány például méregdrágán 
veszi az orosz olajat és gázt ahelyett, hogy 
energiahatékonnyá tenné a háztartásokat.

Jöhet a Panelprogram 
Plusz!
Mi, baloldaliak, hitelek helyett állami támo-
gatást akarunk adni az embereknek a lakása-
ik és házaik felújításához. A Panelprogram 
Plusz – Dobrev Klára baloldali programjá-
nak részeként – 5 év alatt 500 ezer lakóte-
lepi lakás, valamint 1 millió társasházi la-
kás és családi ház felújítását teszi lehetővé. 
A program európai uniós és magyar állami 
támogatásokat ötvözne, a megvalósításba 
pedig bevonná az önkormányzatokat és a la-
kóközösségeket. A Panelprogram Plusz la-

kásfelújítási támogatása egyaránt járni fog 
a dolgozóknak és a nyugdíjasoknak, a pá-
lyakezdő fiataloknak és a családosoknak, 
kivétel nélkül. A támogatás igénybe vehető 
lesz panellakásokra, téglából épült társas-
házakra, családi házakra és önkormányzati 
épületekre (óvodák, iskolák, szakrendelők) 
is. Véget vetünk a bonyolult pályáztatásnak, 
leegyszerűsítenénk az ügyintézést és gyor-
sítanánk a kifizetéseket.

Ha hitel helyett állami támogatást aka-
runk a lakásfelújításokhoz, akkor baloldali 
pártra és programra kell szavaznunk 2026-
ban. Ez nem pártpolitikai kérdés, hanem 
minden III. kerületi lakos elemi érdeke. 
Ezért Óbuda-Békásmegyer országgyűlési 
képviselőjeként, az ön képviselőjeként ezt 
a programot fogom képviselni. Váltsuk le 
együtt a kormányt, és újítsuk fel a III. kerü-
let lakásait közösen!

Nagy Richárd György,  
III. kerületi önkormányzati képviselő és energetikai 

tanácsnok, a Demokratikus Koalíció  
országgyűlési képviselőjelöltje

Hitelek helyett a Panelprogram Plusszal!

NAGY RICHÁRD GYÖRGY: 
ÍGY ÚJÍTSUK FEL  

A III. KERÜLET LAKÁSAIT!

  
 
Pontosan 
tudom, hogy 
a kerületünkben 
rengetegen 
kénytelenek
elavult, rosszul 
szigetelt 
panellakásokban 
vagy családi 
házakban élni



10SZIGET

Hamarosan kezdődik a Szi-
get. Összeszedtük a fesztivállal 
kapcsolatos legfontosabb tud-
nivalókat, és egy rövid prog-
ramajánlót is összeállítottunk 
azoknak, akik még gondolkod-
nak azon, kilátogassanak-e. 

Július 26-án, szombaton lezárták az Óbu-
dai-szigetet a közúti forgalom elől, 28-án 
pedig teljesen, a gyalogosok előtt is. A Bu-
dapesti Közlekedési Központ tájékoztatása 
szerint a 226-os autóbusz módosított útvo-
nalon, a Nyugati pályaudvar és Aquincum 
között közlekedik, az Óbudai-szigetet nem 
érinti, a 34-es autóbusz pedig ideiglene-
sen a Kaszásdűlő H és Záhony utca, illetve 
a 106-os autóbusz Aquincum H megállójá-
ban áll meg. 

Az idei évben augusztus 6-án kezdődik 
a Sziget Fesztivál, de a rakparti forgalmat 

is a tervek szerint nem sokkal lapzártánk 
után, augusztus elsején, pénteken 20:00 
órától korlátozzák. A lezárás a Reményi 
Ede utca – Szentendrei út – Mozaik utca 
– Jégtörő utca és Ángel Sanz Briz út által 
határolt terület egy részét érinti. A területre 
való behajtáshoz a megszokott módon Óbu-
da-Békásmegyer Közterület-felügyelet adja 
ki az engedélyeket. A korlátozással az ön-
kormányzat célja, hogy az itt lakók és dolgo-
zók a fesztivál ideje alatt is akadály nélkül 
megközelíthessék lakóhelyüket és munka-
helyüket. Amennyiben bármi kérdésük van, 
forduljanak az Óbuda-Békásmegyer Közte-
rület-felügyelet ügyfélszolgálatához a 06-
1-453-2618-as telefonszámon, e-mailben 
az ugyfelszolgalat@obkf.hu címen, vagy 
személyesen, ügyfélfogadási időben. 

A Sziget Fesztivál augusztus 11-éig, hét-
főig tart, a rakparti korlátozásokat a tervek 
szerint 14-én, csütörtök 20:00 órától felold-
ják, augusztus 17-étől, vasárnaptól pedig, 

ha korlátozottan is, de újra látogatható lesz 
a Hajógyári. A Sziget Fesztivál idején a H5-
ös HÉV a szokásosnál sűrűbben indul majd, 
továbbá a környéken közlekedő éjszakai 
járatok is a megszokottnál nagyobb kapaci-
tással közlekednek. A tervek szerint legkö-
zelebb szeptember elsejétől, hétfő reggeltől 
lehet ismét szabadon, korlátozás nélkül lá-
togatni. 

A fesztivál szervezői azt mondják egyéb-
ként, idén új fejezetet nyitnak a Sziget 
életében: megújult programstruktúrával 
és kreatív megoldásokkal készülnek, amik 
a vizuális megjelenésben és a szolgálta-
tásokban is megmutatkoznak majd. Mint 
hangsúlyozták, a Sziget alapértékeit meg-
tartva, a változó igényekhez igazodva 
lépnek előre, hogy a látogatók számára fe-
lejthetetlen élményeket nyújtsanak. Az iko-
nikus K-híd egy erős, vizuális köntöst kap: 
hatalmas, színes madarak raja repül majd át 
a pillérei között a Szabadság Szigetére, ahol 

Új fejezet  
a Sziget életében

Világsztár előadók,  
új arculat



SZIGET11

  
 
Az ikonikus 
K-híd is egy erős 
vizuális köntöst 
kap: hatalmas, 
színes madarak 
raja repül majd át 
a pillérei között.

egy megújult fogadótér várja a látogatókat. 
A fesztiválváros nyüzsgő világában pedig 
különböző negyedeket alakítanak ki, amik-
nek mind-mind meglesznek a maguk jelleg-
zetességei. 

Ahogy az előző számunkban is kiemel-
tük, a Nagyszínpad headlinerei közt ott van, 
a rap, trap és R&B és country műfajok ko-
ronázatlan királya, Post Malone, a tavalyi 
év egyik legjobbnak tartott pop albumát 
megjelentető Charli XCX, valamint a vi-
lág egyik legnépszerűbb előadója, a tavaly 
friss lemezzel jelentkezett Shawn Mendes. 
A sztársor ezzel nem ér véget, hiszen fellép 
majd FKA Twigs, Rilès, Little Simz, The 
Last Dinner Party, de érkezik a Sziget első 
K-pop sztárja is, a Kiss Of Life. Egyedül-

álló hazai produkcióknak is helyt ad idén 
a Nagyszínpad, ahol Pogány Induló a Par-
no Graszttal érkezik egy egyedi fellépésre 
és Дeva, aki pályafutásának legnagyobb 
koncertjére készül a Napfonattal közösen. 

A Revolut Színpadon fellép többek között 
Ausztrália legszínesebb elektro-glam-pop 
duója, az Empire of the Sun, az utánozha-
tatlan hangzásvilágú szettjeiről ismert Jus-
tice, a Papa Roach, akik idén ünneplik első 
lemezük évfordulóját és vadiúj dalokkal is 
jelentkeznek. Szintén a Revolutra érkezik 
az elektronikus zene elmúlt több mint két 
évtizedének meghatározó ereje, Caribou, 
az angol indie rock zenekar, a Blossoms, 
a korai gabber és hardstyle, valamint a punk 
és wave zene elemeit ötvöző Brutalismus 
3000, és a Sziget is az egyik állomása lesz 
a svéd post-hardcore zenekar, a Refused bú-
csúturnéjának.

aradi fotók: Sziget Fesztivál
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Érdeklődik a fenntartható városi élet iránt? Szeret közösségben sportolni? 
Szenvedélye a bringázás? Akkor érdemes ellátogatnia az Óbudai Zöld Napok programjaira. 
Az Európai Mobilitási Hét és az Autómentes Nap kapcsán 2025. szeptember 15. és 21. között Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat színes programkínálattal várja a fenntarthatóság, a közösségépítés és zöld szemlélet iránt érdek-
lődőket az Óbudai Zöld Napok rendezvényein. A részletes program:

Az eseménynaptár folyamatosan bővül, kérjük, kövessék figyelemmel az Óbudai Zöld Napok internetes oldalát 
a www.obuda.hu/zoldnapok címen. Ha pedig saját zöld, civil, kisközösségi programjaikkal szeretnének becsatla-
kozni a rendezvénysorozatba, a zoldiroda@obuda.hu email címen várják jelentkezésüket.
A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

ESEMÉNY MEGNEVEZÉSE Dátum Helyszín SZINOPSZIS
Mesés körbevezetés a Schmidt Egon Ma-
dártani és Természetvédelmi Központban                                                                       
Pillantsunk be együtt a természetvédelem 
kulisszái mögé!

2025. 09.15.  HÉTFŐ    
17:00-18:00

Mocsáros természet-
védelmi terület - Határ 
út eleje

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesületa Mocsárosdűlőn újonnan létesült ter-
mészetvédelmi központjának első nyilvános bejárására invitálja az érdeklődőket. Pillantsunk 
be együtt a természetvédelem kulisszái mögé!

Bringás Reggeli                                                                                           
Reggel munkába vagy iskolába indulsz? 
Válaszd a kerékpárt, és mi meglepünk egy 
finom reggelivel!

2025.09.16. KEDD            
07.00-09.00

1033 Budapest, Szent-
lélek tér

"Reggel munkába vagy iskolába indulsz? Válaszd a kerékpárt, és mi meglepünk egy finom 
reggelivel! 
A Magyar Kerékpárosklub Észak-budai Területi Szervezete és az Esernyős szeretettel vár 
minden biciklivel érkezőt a bringás reggelin, ahol a finomságok mellett egy jó hangulatú 
közösségi élmény is vár rád!"

Nordic Walking az Óbudai Szabadidőparkban                                           
Fenntartható edzés a szabadban? Az Óbudai 
Szabadidőpark és a Hajógyári-sziget erdős 
ligetei kellemes és ideális terepet adnak 
a természetjárásra.

2025. 09.17. SZERDA       
18:00-19:00

"Óbudai Szabadidőpark 
1037. Bp, Laborc utca 2."

 Fenntartható edzés a szabadban? Az Óbudai Szabadidőpark és a Hajógyári-sziget erdős li-
getei kellemes és ideális terepet adnak a természetjárásra.Minden szerdán várunk ingyenes 
nordic walking edzésünkre az Óbudai Szabadidőparkban!

Örökkön zöld öröm! - megnyit 
a Doberdó utcai Közösségi Kert                                            
Az Erdőkert Egyesület szakmai előadásokkal 
várja az érdekődőket az új funkiókkal bővült 
Doberdó utca 30. szám alatti közösségi kert 
bemutatóján.

2025. 09.17. SZERDA       
17:00-18:00 

"Erdőkert Közösségi Kert 
és Kiscelli parkerdő  
1037 Budapest, Doberdó 
u. 30."

Az Erdőkert Egyesület szakmai előadásokkal várja az érdekődőket az új funkiókkal bővült 
Doberdó utca 30. szám alatti közösségi kert bemutatóján.

Őszi Piknik a Jós utcai Közösségi kertben                                                     
A Jós utcai Közösségi Kert Egyesület 
bemutatja az új közösségi kertet. Szakmai 
előadásokkal és közösségi piknikkel várjuk 
az érdeklődőket. 

2025.09.18. 
CSÜTÖRTÖK 17:00-
18:00

"Jós utcai Közösségi Kert  
1039 Budapest Jós 
utca 16."

A Jós utcai Közösségi Kert Egyesület bemutatja az új közösségi kertet. Szakmai előadásokkal 
és közösségi piknikkel várjuk az érdeklődőket. 

Madárbarát Tanösvény bejárás a MME veze-
tésével                                                           Ismerd 
meg, hogyan teheted madárbaráttá a saját 
kerted vagy erkélyed! A szakvezetés során 
végigjárjuk a tanösvény 15 állomását, és meg-
mutatjuk, milyen egyszerű eszközökkel 
segítheted a városi élővilágot.

2025.09.18. 
CSÜTÖRTÖK 10:00-
12:00 (tervezett)

"Madárbarát tanösvény 
Mészkő park 
1031 Budapest, Mészkő 
utca 8."

 Ismerd meg, hogyan teheted madárbaráttá a saját kerted vagy erkélyed! A szakvezetés 
során végigjárjuk a tanösvény 15 állomását, és megmutatjuk, milyen egyszerű eszközökkel 
segítheted a városi élővilágot. Hasznos tudás, inspiráló ötletek, természetközeli élmény – 
minden korosztálynak. Gyere, és less be a bokrok közé, mert a fák titkai most hangosan 
beszélnek!

Bicibusz: két keréken iskolába, közösen!                                                  
A Bicibusz program keretében a gyerekek 
szervezett módon, felnőtt kísérettel, csopor-
tosan, előre meghatározott útvonalon és me-
netrend szerint mennek iskolába biciklivel 
vagy rollerrel. Az országban pár helyen már 
működik, Óbuda sem marad le! 

2025.09.19. PÉNTEK 
07:00-08:00

egyeztetés alatt A bicibusz keretében a gyerekek szervezett módon, felnőtt kísérettel, csoportosan, előre 
meghatározott útvonalon és menetrend szerint mennek iskolába biciklivel vagy rollerrel. 
Az országban pár helyen már működik, Óbuda sem marad le! 

Nordic Walking a Hajógyári-szigeten 2025.09.19. PÉNTEK 
10:00-11:00

Hajógyári-sziget Fenntartható edzés a szabadban? Az Óbudai Szabadidőpark és a Hajógyári-sziget erdős 
ligetei kellemes és ideális terepet adnak a természetjárásra. Minden pénteken várunk ingye-
nes nordic walking edzésünkre a Hajógyári-szigeten!

ÖKO-délután a fenntarthatóság jegyében 2025.09.19. PÉNTEK 
15:00 - 21:00

"Csillaghegyi Közössé-
gi Ház 
1039 Budapest Mátyás 
király út 11-15."

"Kosárfonás, közösségi játékok és kézműveskedés a fenntarthatóság jegyében, előadás 
kertünk műveléséről.  Élőzenés táncházzal zárjuk a napot és felülhetünk a Göncöl szekerére. 
Csillaghegyi Közösségi Házunk erőssége a megtartó közösség és a hagyományok éltetése. 
Kertvárosi környezetben kapcsolódhatunk a természethez környezettudatossággal és taka-
rékossággal. 
Élhetőség, természetközeliség és környezettudatosság egy ÖKO-délután keretében."

"Teremtsünk jövőt! - 
Kertkaland a megnyíló Csúcshegyi Városi 
Farmon "

2025.09.19. PÉNTEK 
15:00-18:00

"VÁROSI FARM - Csúcs-
hegy  
1037 Budapest, Őzsuta 
u. 98."

A Csúcshegyen kialakított városi farm minden szükséges infrastruktúrával felszerelve, 
ingyenes szakmai előadásokkal, támogató közösséggel várja a kertbarátokat. A megnyitóra 
fa- és növényültetéssel, mag- és palántacserével, művészeti- és kézműves programokkal 
készülünk!

Kinti Kondi 2025.09.20. SZOM-
BAT 14:00-15:00

"Laktanya utcai street 
workout park 
1033 Budapest, Gyarmati 
Dezső Park, Laktanya 
utca 7."

"Fenntartható edzés a szabadban?  
Az Esernyős Nonprofit Kft. és a Budapesti Street Workout Szövetség mindenkit szeretettel 
vár egy nagyszerű hangulatú saját testsúlyos edzésre - kezdő szinttől haladóig."

Bringás délután a Magyar Kerékpárosklubbal "2025.09.20. 
SZOMBAT 
14:00-21:00"

Budapest Garden 1036 
Árpád fejedelem útja 125.

Bringadíszítő workshop, szerelőműhely, biciklizés oktatás a forgalomban, és bemutatjuk 
az óbudai Bringakört, amit bejárhatsz egyedül, vagy társasággal is!

Nordic Walking a Hajógyári-szigeten 2025.09.21. VASÁR-
NAP 10:00-11:00

Hajógyári-sziget Fenntartható edzés a szabadban? Az Óbudai Szabadidőpark és a Hajógyári-sziget erdős 
ligetei kellemes és ideális terepet adnak a természetjárásra. Minden vasárnap várunk ingye-
nes nordic walking edzésünkre a Hajógyári-szigeten!

FENNTARTHATÓAN 
ÉS KÖZÖSSÉGBEN
SZEPTEMBERBEN JÖN AZ ÓBUDAI ZÖLD NAPOK
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2025. július 24-én délelőtt csat-
lakoztunk az Óbudai Múzeum 
új időszaki kiállításához szerve-
zett tematikus sétához. A más-
fél órás barangolást Horváth 
Péter muzeológus vezette.

A kánikula ellenére minden érdeklődő meg-
jelent a 10:30-as kezdésre az Óbudai Múze-
um Fő téri főbejáratánál, és a teltházas ren-
dezvényen lelkesen követték  a sétavezetést 
vállaló Horváth Pétert. Az Óbudai Múzeum 
június 20-tól látogatható új időszaki kiállítá-
sához, az „Egy gyár anatómiája – Az óbudai 
hajógyárunk történeté”-hez számos kísérő 
rendezvény kapcsolódik. A 190 éve alapí-
tott Óbudai Hajógyár történetét bemutató 
tárlat sokrétűen ismerteti az egykori híres 
óbudai gyár históriáját, a kezdetektől a be-
zárásig, külön egységet szentelve az óbudai 
lakosság és a gyár kapcsolatának. Ugyanis 
az Óbudai Hajógyár és a mellette fekvő te-
lepülés kapcsolata jóval mélyebb volt, mint 
a kiemelkedő jelentőségű ipari létesítmény 
földrajzi elhelyezkedése. A gyárban renge-
teg óbudai dolgozott, sokszor generációk 
követték egymást. Ez a kiindulása ennek 
a sétának, hogy ismerjük meg elődeink lába 
nyomán a régi Óbudát, ezúttal a hajógyárral  
összefüggésben.

 A résztvevőknek igazán nem volt oka 
csalódásra: Horváth Péter történész-muzeo-
lógus, a kiállítás kurátora rengeteg infor-
mációval szélesítette a jelenlévők ismere-
teit, és az eredetileg meghirdetett útiterven 
sem változtatott, gyors léptekkel bejártuk 
a Szentlélek tér-Fő tér-Hajógyár utca-Lakta-
nya utca-Vöröskereszt utca-Miklós utca-Fo-
lyamőr utca-Szentendrei út-Flórián tér-Pa-
csirtamező utca határolta környékét.

A rövid tematikus séta során megtud-
hattuk, hogy hol laktak, hová jártak szóra-
kozni, hogyan közlekedtek a gyár dolgozói, 
milyen híres hajógyáriak éltek Óbudán, hol 
épült volna fel a hatalmas hajógyári kultúr-
ház. Ki gondolta volna, hogy egy híres ha-
jógyári tervező lakott a Harrer Pál utca 1. 
sz. alatt, ott, ahol Harrer Pál, a méltán neves 
polgármester szobra áll ma, és egyébként 
mi óbudaiak okmányügyeinket intézzük ott 
manapság? Hogy a titokzatos Selyemgom-
bolyító épülete, amely panelházak között 
megbújó szépségével minden alkalommal 
csodálatot vált ki az építészet iránt fogékony 
nézelődőből, szintén összefüggésbe hozható 
a Hajógyárral? Hiszen valóban selyemgyár 

volt 1830-ig, 1838-ban a Duna-Gőzhajózási 
Társaság tulajdonába került, és lakóházakat 
alakítottak  ki benne a munkások számára. 
Hogy a munkások iparág szerint elkülönül-
ve éltek és jártak szórakozni? És egyáltalán: 
hogy létezett a Hatház munkáslakótelep, 
amely számos épületével biztosított életle-
hetőséget a gyári dolgozóknak?

Különleges volt az időutazás, ugyanis 
az elmúlt évtizedekben a panelrengetegben 
élünk, viszonylagos kényelemben, itt Óbu-
dán, a lakótelepeken. Elődeink fizikai mun-
kából éltek, olyan tevékenységből, amibe 
belegondolni egy másik szemléletet igényel. 
A hajógyár mellett szeszgyár is működött 

a környéken, egy ipari övezetről beszélünk, 
ma kényelmesebbnél kényelmesebb ingat-
lanok épülnek a helyén, immár a panelok 
fölé tornyosulva. Azzal is szembesített tehát 
a séta, hogyan alakulnak át az életmód sajá-
tosságai szűk lakókörnyezetünkben.

Az új tematikus városi sétát az Óbudai 
Múzeum több alkalommal szándékozik 
megrendezni a tárlat 2027 áprilisi bezárá-
sáig, érdemes figyelni a múzeumi tablóit, 
honlapját és közösségi felületeit, mert a séta 
előzetes regisztrációhoz kötött. Minden 
óbudai, de minden budapesti lakosnak is ér-
demes lehet megtekinteni.

V.K./Óbudai Múzeum

Hajógyáriak  
nyomában Óbudán

Az Óbudai Múzeum új tematikus városi sétáján jártunk

FENNTARTHATÓAN 
ÉS KÖZÖSSÉGBEN

fotók: Pozsonyi Roland
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Gladiátorok és római polgárok, 
barbár hordák és a birodalom 
legionáriusai… Egy év kihagyást 
követően idén újra csatazajtól 
lesz hangos a Pacsirtamező utca 
mentén elterülő katonavárosi 
amfiteátrum, hiszen a Colosseum 
küzdőterének méretével is vete-
kedő arénája a hétvége mindkét 
napján izgalmas programok-
nak szolgál majd helyszínéül.

Szeptember 13-án, szombaton 13 órára 
a szervezők szeretettel várnak mindenkit 
az aréna lelátóira, ugyanis ekkor veszi kez-
detét a madárjóslással egybekötött római 
szertartás, amellyel Pannonia jámbor polgá-
rainak jelenlétében ünnepélyesen megnyit-
ják az AmfiFesztet.

Az AmfiFesztre látogatók szem-
tanúi lehetnek a felvonuló római 
legionáriusoknak, az egymás-
nak feszülő római és bar-
bár csapatoknak, de azt is 

megtudhatják, hogyan zajlottak a germán 
harci beavatások, vagy hogy milyen volt 
a kvád-szarmata szövetségkötés. Az egyko-
ri római körszínház autentikus miliőt köl-
csönöz az aréna szupersztárjaiként megjele-

nő gladiátoroknak, akik a rendezvény 
főszereplőiként több ízben is 

porondra lépnek. Láthatjuk 
embert próbáló kiképzé-

süket, megismerked-
hetünk fegyverneme-
ikkel, szurkolhatunk 
az élet-halálra folyó 
g lad iátor játékokon 
és még azt is testkö-

zelből nézhetjük végig, 
hogy mi történik a gla-

diátoriskolában, ha az ott 
trenírozott harcosok elége-

detlenkednek.
Az AmfiFeszt az ókori hagyományo-

kat felidézve kínál kétnapos feledhetetlen 
szórakozást minden korosztálynak. A fia-
talabb látogatók bátorságpróba során tesz-
telhetik rátermettségüket, hogy tudásukat 
és ügyességüket bizonyítva alávessék ma-
gukat a római és barbár harcosok feladvá-
nyainak, míg az amfiteátrum körüli kaland-
túra a család felnőtt tagjainak segítségét 
is megkívánja. Első ízben rendezik meg 
az AmfiFeszt vasárnapján az egész napos 
mítoszmaratont, ahol, miközben egyik tör-
ténet éri a másikat, elmerülhetünk az ókori 

Újra itt az AmfiFeszt!
Szeptember 13–14-én ismét élettel telik  
meg a katonavárosi amfiteátrum arénája

fotók: Szilágyi Nóra



mítoszok, hősök és cso-
dás tettek különleges, 
kicsit sem szokványos 
világában. Több alka-
lommal is színházi prog-
ramok színesítik a kínála-
tot, így amíg a legkisebbek 
a Térszínház Faunok és Nimfák 
című előadásán a görög-római kul-
túrkör mitikus lényeivel találkozhatnak, ad-
dig a felnőttek a hordólakó filozófus, Diog-
enész szenvedélyes és ironikus vallomását 
hallgathatják végig. A történelmi újrajátszó 
csapatok táboraiban bárki megismerkedhet 
a Római Birodalom katonaságának külön-
böző korszakait képviselő legionáriusok fel-
szerelésével és harcmodorával, betekintést 
nyerhet a római polgárok életbe, az igazán 
bátrak pedig a barbárok táboraiba is beme-
részkedhetnek, hogy a germán, markomann 
és szarmata törzsek életmódját is megfigyel-

jék. Nem maradhatnak 
el természetesen a gye-
rekeknek és felnőtteknek 
egyaránt szóló kézműves 

foglalkozások, a szakava-
tott régészeti előadások, de 

lesz kerekasztal-beszélgetés, 
madarász bemutató, rabszol-

gavásár, tűzzsonglőrök, koncertek 
és hamisítatlan vásári forgatag.

Az AmfiFeszt megfogható közelség-
be hozza a klasszikus antikvitást, sőt 
élményszerűen mutatja be római kori 
kulturális örökségünket, amely során a tör-
ténelem, a történeti újrajátszás, a zene, szín-
ház és gasztronómia egymás mellett érvé-
nyesül. Ha kíváncsi a római mítoszokra, 
antik dallamokra táncolna, végigizgulna 
egy barbár-római összecsapást, vagy épp 
a legerősebb gladiátoroknak szurkolna a le-
látóról, akkor ott a helye az AmfiFeszten!

A rendezvény Budapest Főváros III. ke-
rület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata, 
valamint az Esernyős Óbudai Kulturális 
és Sport Nonprofit Kft. szervezésében va-
lósul meg. A részletes programért és to-
vábbi információkért keressék az Esernyős  
oldalait!
A rendezvény helyszíne: Katonavárosi 
amfiteátrum, III. kerület, Pacsirtamező 
utca 2-14.
A belépés a rendezvény mindkét napján in-
gyenes!
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ÍZELÍTŐ  
A PROGRAMOKBÓL
l	 Családi kalandjáték 
	 az Amfi körül
l	 Bátorságpróba
l	 Római szépségszalon
l	 Gladiátorjátékok
l	 Térszínház: Nimfák és fa-

unok - mitikus mesék
l	 Barbár-római csata
l	 Ókori mítoszmaraton
l	 Madarász bemutató
l	 Tűzzsonglőrök
l	 Kerekasztal-beszélgetések
l	 Diogenész c.  

monodráma Formanek 
Csaba előadásában

l	 Római divatbemutató
l	 Jóslás birka bokacsontokból
l	 Lassányi Gábor:  

Sötét varázslatok  
Aquincumban c. előadás

l	 Rétorképző
l	 Germán harci  

bemutató és beavatás
l	 Legiós seregszemle
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Miközben a vidéki cigánytelepe-
ket sokkal inkább számon tartja 
a köztudat, arról, hogy Budapes-
ten is léteztek ilyenek, sokkal 
kevesebbet tudunk. Az ott élő 
közösségeket a hatóságok első-
sorban problémának tekintették 
– a telepek felszámolása után 
pedig ezek története is feledésbe 
merült. György Eszter a fővárosi 
cigánytelepek felszámolását kutat-
ja – és külön tanulmányt szentelt 
az óbudai fejezetnek, amelyből 
nem csak a mocsárosdűlői vagy 
épp a téglagyári roma közösségek 
életkörülményeibe pillanthatunk 
be, de a szegregált tanulók min-
dennapjaiba is. Az Óbuda újság 
megkeresésére a történész arról 
is mesélt, miért nehéz alulné-
zetből láttatni a történelmet.

Hogy miért fontos alaposabban ismerni 
a cigánytelepek világát, érdemes lehet a tör-
ténetet a végéről kezdeni: a felszámolt tele-
pekről a romák többségét az újonnan épült 
lakótelepre költöztették. Egy 1982-es tanácsi 
jelentés szerint nagy részük beilleszkedett, 
otthonát tisztán, rendben tartotta, a szülők 
dolgoztak: a vizsgált családok mintegy egy-
negyedénél állapították meg, hogy gyerekeit 
nem gondozta, a felnőttek munkaviszonnyal 
nem rendelkeztek. A többségi társadalom-
ban ugyanakkor – általában – nem a sike-
res integráció kelt feltűnést, hanem az attól 
eltérő, deviánsnak tartott életvitel; akkor is, 
ha utóbbi kevésbé jellemző. Ezért is lehet 
fontos megérteni, hogy milyen nyomorúsá-
gos közegből érkezett az 1970-es években 
az óbudai lakótelepekre költöztetett csalá-
dok egy része. Fontos ugyanakkor megem-
líteni azt is, hogy általában véve a budapesti 
cigányság – kulturális, nyelvi, szocioökonó-
miai értelemben egyaránt – nagyon is hete-
rogén közeg volt, vagyis nem lehet általá-
nosítani.

György Eszter az ELTE Történeti Intéze-
tének oktatója, az Atelier Interdiszciplináris 
Történeti Intézet adjunktusa, hosszú ideje 
foglalkozik roma történelemmel és roma 
kulturális örökséggel. A budapesti cigányte-
lepek felszámolásáról szóló kutatását a Bu-
dapesti Fővárosi Levéltár ösztöndíjának ke-
retében végzi. Mint kérdésünkre elmondta, 
az, hogy egy közgyűjtemény pályázatot hir-
det „A Budapesti romák története” címmel, 

úttörő és egyedülálló projekt – ugyanak-
kor nehézsége, hogy nagyon korlátozottan 
állnak rendelkezésre források, jellemzően 
a kerületi és a fővárosi pártbizottságok ira-
taira lehet támaszkodni. Óbuda szerencsés 
kivételnek számít, hiszen a Bécsi úti Álta-
lános Iskola cigányosztályán keresztül mé-
lyebb betekintést nyerhetünk a témába.

Szegregáció 
és emberség 
kettőssége
A Regio folyóirat 2025/1 számában meg-
jelent Cigánytelep-felszámolás az állam-
szocializmus alatt című tanulmányt Lojkó 
Lakatos József emlékének ajánlja a törté-
nész: az idén márciusban elhunyt rendező, 
színészpedagógus, költő tanítóként kezdte 
a pályafutását, méghozzá az Óbudai Temető 
mögötti, Bécsi úti Általános Iskolában – éle-

te utolsó interjúját éppen György Eszternek 
adta, amelyben beszámolt az intézmény ko-
rabeli, szegregált cigányosztályáról. Vis�-
szaemlékezései szerint ennek mindennapos 
működését számos diszkriminatív és a má-
ból nézve talán az embertelenség határát sú-
roló körülmény is jellemezte – az előzetes 
tájékoztatás nélküli, kötelező érvényű, cso-
portos lemeztelenítéstől és kényszerfertőt-
lenítéstől kezdve a roma tanulók bögréinek 
piros pöttyel történő megjelöléséig.

György Eszter szerint egyébként roma 
gyerekek elkülönítése külön osztályokba 

alapvetően ismerethiányból fakadó, jóhisze-
mű módszer volt a korszakban – arra, hogy 
a szegregáció valójában káros, épp a Bécsi 
út 375. szám alatti iskola cigányosztályának 
1977-es megszüntetése adott bizonyítékot, 
miután a roma tanulókat integrálták, és tel-
jesítményük látványos fejlődésnek indult. 
Az egyébként, hogy a roma gyerekek előtt 
is megnyílt a menza, a tornatermek, a szak-
tantermek és az új úttörőszoba, nem csak 
a roma gyerekek csoportjára hatott kedvező-
en, de a cigány és a nem cigány gyermekek 
kapcsolatát is javította.  

Pozitív példák még a szegregáció ide-
jén is adódtak egyébként: több tanítónő is 
– önszántából – megtanult cigány nyelven, 
hogy tudjon kommunikálni a gyerekekkel, 
az iskola dolgozói pedig általánosságban 
empatikusan, segítőkészen fordultak az ese-
tenként még ekkor is telepen élő, kirívó-
an szegény és hátrányos helyzetű tanulók 
és családjaik felé. Volt tanító, aki össze-
gyűjtötte a gyerekek koszos ruháit, betette 
az iskolai mosógépbe, a teremben a padok 
felett kiteregetett, a reggelre száraz és tiszta 
ruhákat pedig szétosztotta.

A visszaemlékezések szerint gyakori volt 
az is, hogy a tanítók maguk szedték össze 
reggelente a gyerekeket a telepekről – vagyis 
a Kunigunda – Orbán Balázs – Benedek ut-
cák által körülfogott területről, a Zsófia utca 
végéről és az ott kezdődő Mocsarasdűlőről, 
illetve a Bécsi úti és a Solymárvölgyi tég-
lagyárak területéről. Egy 1976-os összeírás 
szerint az óbudai cigánytelepek és az ott élő 
családok száma egyébként a középmezőny-
be volt sorolható Budapesten, hét teleppel 
és az ott élő kétszázhuszonegy személlyel.

A Mocsárosdűlőtől 
a téglagyárakig
Utóbbiak neve a cigányság óbudai emléke-
zetének egy tragikus fejezetéből is ismerős 
lehet: mint az Óbuda újságban többször is 
hírt adtunk róla, Oláh Norbert képzőművész 
tervei alapján építik majd meg a Porrajmos, 
vagyis a roma holokauszt emlékművét, 
amely az óbudai téglagyárakban összegyűj-
tött roma honfitársainkra emlékezik: mint 
ismeretes, ezekből az épületekből hurcolták 
el a cigányokat a koncentrációs táborokba. 
A háború után az üzemekben újraindult 
a termelés, azonban 1953-ban illetve 1973-
ban bezárták őket, és munkásszállásként 
működtek tovább. „Egy 1979-es beszámoló 
négy olyan óbudai munkásszállást vizsgált, 

Egy piros pötty a bögrén
Az óbudai cigánytelepek felszámolásáról jelent meg tanulmány
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Egy piros pötty a bögrén

ahol nagyobb számban éltek cigány dolgo
zók. A feljegyzés szerint a Bécsi úti tégla-
gyár területén található munkásszállás épü-
letei elavultak voltak, a szállásra nem volt 
a víz bevezetve, a (nem angol) wc-k az épü-
letek előtt voltak, fürdeni pedig csak a gyár 
központi zuhanyzójában lehetett. A kismé-
retű, csupán egy 2x3 méteres, betonpadlós 
szobában laktak a családok” – olvasható 
a tanulmányban, amely a Mocsárosdűlő 
kapcsán még súlyosabb életkörülmények-
ről számol be: az itteni telepek az összes 
forrásban úgy tűnnek fel, mint a nyomor 
és az embertelen viszonyok legradikálisabb 
szintje, és amelyek egyébként – a terület 
lápos-mocsaras adottságaiból következően 
– a legtovább fennmaradtak Óbudán. Nem 
véletlen egyébként, hogy a legbelsőbb, Ku-
nigunda útjai telepek szűntek meg elsőként 
– minél inkább „szem előtt” voltak ezek 
a nyomornegyedek, annál gyorsabban fel-
számolták őket a városi tanácsok.

És miközben az iskolában sokáig a szeg-
regáció volt a központi irányelv, addig a te-
lepfelszámolások után a cigány családok el-
helyezésénél sokkal inkább az asszimiláció 
szándéka érvényesült, vagyis úgy igyekez-
tek szétköltöztetni a romákat, hogy ne egy 
blokkban legyenek, így „felvegyék az adott 
környék szokásait” – és nem feltétlenül csak 
a lakótelepeken: jellemző volt, hogy a ro-
máknak „CS”-lakásokat ajánlottak, vagy-
is már elnevezésükben is csökkent értékű 
ingatlanokat, amelyek sokszor alig voltak 
jobb minőségűek, mint eredeti lakóhelyük.

Az oral history 
és az emlékezés 
nehézségei
A közelmúlt kutatásánál mindig érdekes 
kérdés a még élő személyek beszámolója, 
vagyis az úgynevezett oral history – ame-
lyet György Eszter ebben a tanulmányban 

is használhatott, a már említett tanítói be-
számolók, vagy konkrétan a Lojkó Lakatos 
Józseffel készített interjúban. Más kérdés, 
hogy ezekben olykor a megszépülő emléke-
zet torzítása is megjelenik: a történész a Bé-
csi úti Iskola egyik Facebook-csoportjába 
is belépett kutatási céllal, ahol ugyanakkor 
a szegregált cigányosztály tényére sokan 
nem is emlékeztek már.  „Próbáltam kapcso-
latba lépni olyan egykori tanulókkal is, akik 
a cigánytelepen laktak, de érthető okokból 
ők nem akartak nyilatkozni az egykori élet-
körülményeikről, akkor sem, ha egyébként 
szándékosan szeretném kihangosítani az ő 
hangjukat is, hogy ne csak a hatóságok felől 
legyen elmesélve a történetük. Fontos lenne 
a történelmet alulnézetből is megmutatni – 
de akik elszenvedői voltak a méltatlan álla-
potoknak, nem szívesen idézik fel azokat.”

Szésza

Munkáslakások a Körte utca és Ágoston utca között, háttérben a téglagyár (1968) - FORTEPAN / Zsanda Zsolt
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Negyedik alkalommal rendezték 
meg az Óbudai Jógák Éjszakáját 
az Esernyős udvarában, amely 
idén minden eddiginél nagyobb 
érdeklődés mellett zajlott. A ha-
tórás eseményen közel 700 fő 
vett részt, akik három különbö-
ző helyszínen, nyolc oktató ve-
zetésével ismerkedhettek meg 
a jóga változatos irányzataival.

A rendezvény célja évről évre az, hogy mi-
nél több oktatót és gyakorlási lehetőséget 
mutasson be az érdeklődőknek, ezáltal is 
erősítve a jógás közösséget Óbudán. A kü-
lönleges hangulathoz nemcsak a tapasztalt 
oktatók, hanem a gondosan kialakított tér 
is hozzájárult: füstölők, gyertyafényes ud-
var, valamint mennyei vegán sütemények 
és frissítők várták a vendégeket. Az Eser-
nyős Kávézó pedig egész este nyitva tartott, 
lehetőséget adva a kikapcsolódásra és a be-
szélgetésekre két jógaóra között.

A résztvevők minden órában három kü-
lönböző tematikájú foglalkozás közül vá-
laszthattak, így nem meglepő, hogy több óra 
is teltházzal zajlott. A fő helyszín, az Udvar 
mellett a Szindbád és a Kamara terem is 
megtelt jógázni vágyókkal.

A programok között szerepelt 
stresszoldó gerincjóga, sportjó-
ga, yin jóga, astanga jóga, 108 
napüdvözlet, dinamikus hatha 
jóga, jógikus mélyrelaxáció, 
fiatalító jóga, valamint egy kü-
lönleges gyertyafényes, hangtá-
las resztoratív hatha jóga is.

A programot az oktatók szak-
mai sokszínűsége és felkészült-
sége emelte magas színvonalra. 
Foglalkozásokat tartott Dian 
Fanni, Sztankay-Spala Ko-
rinna, Téklesz Diána, Kovács 
Endre, Dömötör Édua Csenge, 
Hernádi Zoltán Tamás, Albert 

Réka és Márk Tamás. A rendezvény elő-
készítésében szakmai támogatást nyújtott 
Krasznai Róza. A nagy sikerre való tekin-
tettel jövőre is megrendezik a jógák éjsza-
káját Óbudán, amelyre szeretettel várják 
a kerületieket és a jóga iránt érdeklődő kö-
zönséget.

Hétszáz látogató az Óbudai Jógák Éjszakáján

Három helyszín, nyolc oktató,  
száznyolc napüdvözlet
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Szeptember 7. vasárnap 10.00 Retro Megabörze
Szeptember 8. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: A belső kritikus

Szeptember 9.  kedd 15.00 Egy diplomata élményei a világ körül: Amerikai 
elnökök a hidegháború végétől napjainkig - George Bush-tól Donald Trump-ig

Szeptember 11. csütörtök 18.30 Fény és hit kiállítás az Ars Sacra 
fesztivál alkalmából 
Az óbudai képzőművészek kiállítása betekintést nyújt a kortárs szakrális 
művészet világába,ahol a hit és a művészi kifejezés találkozik. Az Ars Sacra, 
a szent művészet nemcsak egyházi témájú alkotásokat jelent, hanem egy 
mélyebb, transzcendens valóság felé forduló belső figyelmet is. Olyan művészet 
ez, amely nemcsak a szemhez, hanem a lélekhez is szól.
Megnyitó: szeptember 11. csütörtök 18.30
A kiállítást megnyitja: Sipos Endre művészetfilozófus, festőművész
Közreműködik: Óbudai Kamarakórus, Erdős Ákos vezetésével

Szeptember 12. péntek 10.00 Tóth Zita: Szempillantások

Szeptember 13. szombat 19.00 Hiszek 1 – Párbeszéd Istennel
Rébuszok helyett. Imák hangosan, gondolatok csendben. A gyóntató 
szerepkörében – nem helyette – az M.I., a mesterséges intelligencia, kérdezz 
tőle, ne félj, értünk van. Babitstól Pilinszkyig, Lackfitól József Attiláig; szabad 
asszociációk a hitre, a meghittségre; párbeszéd Istennel!
Egyedi felolvasó performance Hámori Gabriellával és Csuja Imrével.
Az előadás hossza: kb. 75 perc, szünet nélkül
Az előadás az Ars Sacra Fesztivál keretében valósul meg.
A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni és a regisztrációs 
jegyet átvenni, személyesen a 3K-ban lehet nyitvatartási időn belül.
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BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

Szeptember 5. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!

Szeptember 5. péntek 18.00 Reményre hívtál - Rab-Kováts Éva 
képzőművész kiállítása
Megnyitó: szeptember 5. péntek 18.00
A kiállítást megnyitja: Fiala Krisztina,  a Csillaghegyi Közösségi Ház vezetője
Közreműködnek: az Aelia Sabina Alapfokú Művészeti Iskola 
művésztanárai: Pápista Andrea fuvola és Ravasz Veronika gitár
A kiállítás ingyenesen megtekinthető, hétköznapokon nyitvatartási időben, 
hétvégenként pedig a programokhoz igazodva.

Szeptember 6. szombat 10.00 Papírmárványozás
Szeptember 13. szombat 10.00 Gyöngyfűző workshop
Szeptember 13. szombat 10.00 Helytörténeti Klub
Szeptember 14. vasárnap 10.00 Bútorfestő workshop

Augusztus 27. szerda Árkádkiállítás – Mozaikok - válogatás az elmúlt 
évek árkádkiállításaiból 
Szeptember 3. szerda Aulakiállítás – A Képzőművészeti szakkör kiállítása 
Szeptember 5. péntek 16.00 Pszichológiai előadás – Kontrollmánia

Szeptember 10. szerda 10.00 Little ears - angol nyelvű zenés foglalkozás 
a legkisebbeknek. Angol nyelvű zenés foglalkozás a legkisebbeknek Danny 
Bainnel. Szórakoztató és interaktív zenés program kisgyerekeknek és 
szüleiknek. A népszerű amerikai származású zenész, mesemondó - és három 
gyermekes apuka - Danny Bain hozza el kedvenc népdalait, gyerekdalait, 
mondókáit és zenés játékait erre a programsorozatra, ahol a kicsik és nagyok 
különleges hangszereivel is megismerkedhetnek. A foglalkozás lehetőséget 
ad a gyerekeknek arra, hogy barátságos környezetben angol nyelvű dalokat 
hallgathassanak. A közös éneklés után a gyerekek és szüleik kipróbálhatják a 
hangszereket. Ajánlott életkor: 1-4 éves gyerekek és szüleik, nagyszüleik. 
Időtartam: 30 perc, melyet 15 perces játék követ. Jegyár: 2200 Ft /1 
baba+1szülő, + 1 gyerek 500 Ft. Az online is vásárolható páros belépő mellé a 
+ gyermekjegy kizárólag a helyszínen vehető meg.

Rab-Kováts Éva - Sajgó Szabolcs SJ Át falakon c. verséhez
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AUGUSZTUS 6. 
SZERDA, 19:00-21:0
Görög rebetiko est: Esperia
+ koncert
Helyszín: Udvar
Az Esperia egy Budapesten működő zenekar, amelyet a görög tradicionális és 
városi zene iránti közös lelkesedés hozott össze. Céljuk, hogy hitelesen idézzék 
meg a klasszikus rebetiko együttesek hangzását – bouzouki, gitár, harmonika és 
ének kíséretében. A zenekar neve az Esperia (ógörög: hespéra, „Esthajnalcsillag”) 
szóból ered, amely egyrészt a rebetiko spirituális mélységeire – vágyakozás, 
száműzetés, remény – utal, másrészt a műfaj történetében jelen lévő nyugati 
vonzódás szimbóluma is. Bár a rebetiko szellemisége idővel a Nyugat felé 
fordult, mégis megőrizte keleti, anatóliai zenei gyökereit – e kettősség adja a 
görög városi zene különleges és összetett karakterét. Az Esperia koncertjein e 
gazdag hagyomány korszakait és hangulatait idézi meg, közel hozva a rebetiko 
világát a közönséghez.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Radnóti Blanka illusztrációi - 2025. szeptember 3-ig
Radnóti Blanka illusztrátor képeiből látható válogatás a gyerekkönyvtárban. A 
kamaratárlat a könyvtár nyitvatartási idejében látogatható. 
Mindennap szülinap! - Boldog születésnapot! - 2025.augusztus 7. 10.00 
Meglepetés mesékkel, versekkel és kreatív játékokkal várjuk az 5-8 éves gyerekeket
háromalkalmas foglalkozás-sorozatunkon, amelynek a témája a születésnap 
lesz! Bármelyik alkalmon külön-külön is részt lehet venni.  A program ingyenes. 
További időpontok:  
Papírszínház: Laurent és Olivier Souillé - Születésnaptolvaj 2025. augusztus 14. 
10.00- 12.00 
Könyvvásár - 2024. augusztus 26. 12.00 - 19.00  
Használt, jó állapotú könyvek vásárolhatóak 100,-Ft-tól, egyedi árazással.

Nyári szünet az Ezüsthegyi Könyvtárban: 
Az Ezüsthegyi Könyvtár 2025. augusztus 4-24. között zárva tart. 
Nyitás: 2025. augusztus 26-án, kedden a megszokott nyitvatartási rend szerint.
Társasjáték klub – 2025. szeptember 5. 17.00
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. Hívd el a 
barátaidat és családodat is egy közös játékra!
Jóga angol nyelven, kezdőknek is – 2025. szeptember 6. 10.00-11.00
Ingyenes vinyasa jógaóra angol nyelven. Jógaoktató: Juan Pablo jógatanár. 
Ajánlott korosztály: tinédzserek és felnőttek. 
Az angol nyelvtudás és az előzetes jóga ismeret nem szükséges. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu További információ: Juanpyoga 
az Instagramon.
A programok ingyenesek.
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AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Limes-nap
augusztus 30., 10.00-18.00
A nap középpontjában: a Római Birodalom határvédelmi rendszere, a limes. 
A látogatókat előadások, bemutatók és római katonák várják minden 
mennyiségben. A rendezvény során a Széchenyi 2020 program keretében 
megvalósult, a római limes-t bemutató fejlesztések is reflektorfénybe kerülnek.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
2026. december 31-ig
Az időszaki kiállítás a Duna bal partján elterülő császárkori Barbaricumba 
kalauzolja a látogatókat, ahol a keleti sztyeppéről érkező szarmaták 
évszázadokon keresztül meghatározó politikai és gazdasági erőt képviseltek a 
Római Birodalom közelségében.
Aquincum 130 – A java!
Válogatás az aquincumi ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből
2025. október 31-ig
A kiállítás az elmúlt 130 év legszebb, legfontosabb vagy legérdekesebb római 
kori régészeti leleteinek válogatását tárja az érdeklődők elé, aranypénzektől, 
múmiaportrén és egy díszes római kocsi elemein át színes falfestményekig 
és mozaikokig.
Apró kövek – Színpompás padlók
Válogatás az elmúlt 130 év legszebb mozaikleleteiből
2025. október 31-ig
A kiállítás ikonikus aquincumi mozaiktöredékeket mutat be, középpontban 
a Dirké mozaik restaurált és kiegészített emblémájával, amelyet az 1800-as 
években történt felszedést követően, most először eredeti helyén láthat 
az érdeklődő.

08.02. Kolompos Együttes Gyerekkoncert
08.03. hiperkarma 1. album 25. ráadás
08.06. Csík Zenekar
08.07. Kobuci táncház: Rézeleje Fanfárosok, Erdőfű Zenekar
08.08. Amorf Ördögök
08.10. Ripoff Raskolnikov 70 // vendég: Jack Holler

Jegyek és információ: 
Kobuci.hu

KULTMELL_25_15.indd   4KULTMELL_25_15.indd   4 2025. 07. 24.   15:00:112025. 07. 24.   15:00:11



HIRDETÉS 24

HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, vízszere-
lés, szerelvények, szifonok, 

wc-tartályok, javítása. 
Mosó-, mosogatógépek be-
kötése. Anyagbeszerzéssel, 
garanciával! Akár aznap! 

06-70/856-7150
l

Festést, burkolást, kőműves 
munkát vállalok. Nyugdí-

jasoknak kedvezménnyel, 
bútormozgatással takarí-
tással. Tel: 06-30/422-1739

l
Villanyszerelés azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József 

villanyszerelő mester. Elmű 
ügyintézéssel: Tel: 06-1/246-

9021, 06-20/934-4664 
l

Redőny, reluxa, szúnyog-
háló stb. szerelése, javítása 
garanciával! Kerületi redő-

nyös. 06-70/341-9489
Redőnyszerelés, javítás, 

gurtnicsere, szalagfüggöny, 
szúnyogháló, harmonikaaj-
tó. Nagy Sándor, 06-20/321-

0601
l

Óbudai általános iskolákba 
keresünk 4 órás munka-
időben, délutánra takarító 

kolléganőket. Bérezés 
megegyezés szerint. Ér-

deklődni a 06-20/980-5616 
telefonszámon lehet.
Fűnyírás, fűkaszálás, 

bozótirtás, sövénynyírás, 
viharkáros fák veszélytele-
nítése, zöldhulladék-elszállí-
tás, kertépítés, kertkarban-
tartás, elhanyagolt kertek, 

nyaralók, zöldterületek 
kezelése. Díjtalan kiszállás! 
Jakab József 06-20/327-

2220
l

Középkorú, egyedülálló, jó 
anyagi háttérrel rendel-

kező, intelligens vállalkozó 
férfi korban hozzá illő vagy 
idősebb partnerét keresi 
programokhoz, ismerke-
déshez. 06-30/440-8407

l
Ingatlan eladás vagy 

kiadás? Számíthat rám! 
Hívjon bizalommal! Mester 
Sándor ingatlanközvetítő. 

06-30/851-2190

Lakásfelújítás 25 év tapasz-
talatával, bontástól a kul-
csátadásig. Festés-mázo-

lás-tapétázás, hőszigetelés, 
bontás, burkolás, gipszkar-
tonozás, gépészet. Stefán 
Szilárd 06-30/964-3857, 
www.szilardinvest.hu

l
Színházak részére 

mindennemű régiségek 
felvásárlása készpénzben. 
Dísztárgyak, bútorok, fest-

mények stb.. Kiszállás szak-
becslés díjtalan. 0630/419-
2713 Diszkrét ügyintézés, 

korrekt árajánlat. antiklak-
berendezes.hu

l
Zárszerelés, zárjavítás, 

kulcsmásolás 24 órában. 
Megbízható mérnök, Ko-
vács Zsolt 06-30/737-1395, 
zarszerviz.nonstop1961@

gmail.com
l

Régiségeket vásárolok kas-
télyberendezéshez: bútor, 
festmény, óra, porcelán, 

ezüst. Korrekt ár, készpénz-
es fizetés azonnal. 

Bp. V., Intercontinental Ho-
tel, Apáczai u. 12.

Ingyen étkeztetés nyugdíja-
soknak! Alapítványi alapú. 

Jelentkezni: 06-30/242-3669 
jobbkezekben@gmail.com

l
Gyorsszerviz! Duguláselhá-
rítás! Víz-, villany-, gázsze-

relés, márkafüggetlen 
gázkészülékek javítása, 

cseréje teljeskörű ügyinté-
zéssel! Garanciával! Tele-
fon: 06-20/334-3438 Viber: 

06-20/297-2109
l

Szobafestés, mázolás, 
tapétázás bútor-

mozgatással. Par-
kettacsiszolás,  PVC- 

szőnyegpadló lerakás. 
Precíz, megbízható 

munka, mérsékelt ára-
kon –1998 óta. Csapó 
György: 06-70/6355-
777 06-1/229-5694  

www.festesma.iwk.hu

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás, parkettázás,  

csempézés, vízszerelés, villanyszerelés,  
kőműves, és kisebb munkákat is  

vállalok - garanciával. 
HALÁSZ TIBOR  

generálkivitelező 06 1 202 2505  
06 30 251 3800 

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉSÜNK:

SZEPTEMBER 12.
Felhívjuk olvasóink  

figyelmét, hogy lapunk  
következő száma  

2025. szeptember 12-én  
jelenik meg!

1039 Budapest, Víziorgona utca 8. szám alatt

A vérvételi helynél parkolás lehetséges és tömegközlekedéssel is 
könnyen megközelíthető.

AKCIÓS VÉRVIZSGÁLATI LEHETŐSÉG!
GYORS LELETKIADÁS!

• rutin laborvizsgálatok
• hormonszint mérések 
• allergia tesztek
• vizelet- és székletvizsgálatok
• számos egyéb speciális vizsgálat
• kedvezményes laborcsomagok

(inzulinrezisztencia-, pajzsmirigy-, csontritkuláscsomag, 
várandós kismamáknak, sportolóknak)

Bejelentkezés:
+36-70/285-4542
www.mundimed.hu

MUNDIMED Békásmegyeren!

MAGÁNVÉRVÉTELI HELY
GYERMEKVÉRVÉTELLEL

álat
k
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TUDOM SZ*R ÜGY!
DE ÖSSZE KELL SZEDNI

MAGUNKAT!

RILEY

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉSÜNK:
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Widex Hal lókészülék Stúdió

1033 Budapest, Flórián tér 6-9.

Tel . : 06 (70) 335 8441

E-mai l : florian@widex.hu

FL/25/08Ó1

Élvezze zavartalanul a nyár örömeit

a Widex SMARTRIC™ 440 hal lókészülékkel ,

szélzaj és érintési zaj nélkül ! Ha Ön szereti

a szabadságot, próbál ja ki ezt az útközben

tölthető model lt ingyenesen.

Jelentkezzen be most!

Akár 37 óra hallás újratöltés nélkül

A kockázatokról és a mel lékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót,

vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!".

Road
 Movie
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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat és a NANE Egyesület idén is 
ingyenes képzést indít a harmadik 
kerületi szépségipari szakemberek 
számára, mivel e terület dolgozói 
nagy eséllyel találkozhatnak olyan 
ügyfelekkel munkájuk során, akik 
bántalmazás áldozatai. A kép-
zés célja, hogy a szakemberek 
könnyebben felismerjék a bán-
talmazás jeleit és hatékonyan, 
biztonságosan támogathassák 
az érintetteket. A képzés a kerület 
Áldozatsegítő Programjának része.

A szépségiparban dolgozók és a vendégeik 
közötti bizalmi kapcsolatnak köszönhetően 
a szépségipari szakemberek (például fod-
rászok, kozmetikusok, manikűrösök) mun-
kájuk során olyan beszélgetések résztvevői 
is lehetnek a vendégeikkel, amelyek során 
azok megnyílhatnak. Akár annyira, hogy 
szavaikból kitűnhet: elnyomó, bántalmazó 
kapcsolatban élnek.

Az EU Alapjogi Ügynökségének felmé-
rése szerint a 18-74 év közötti magyar nők 
54,6 százaléka ellen követett el valaha ko-

rábbi vagy jelenlegi partnere fizikai erősza-
kot, ezzel való fenyegetést, szexuális erő-
szakot vagy lelki erőszakot. Legkevesebb 
minden második magyar nő közvetlen áldo-
zatként érintettje párkapcsolati erőszaknak. 
Ez az adat az EU tagállamai közül Magyar-
országon a legmagasabb. 

A széles körben elterjedt negatív sztereo-
típiák, előítéletek, valamint a jelenséggel 
kapcsolatos pontos információk és a bántal-
mazó kapcsolatok működéséről, dinamiká-
járól szóló ismeretek hiánya is megnehezít-
heti, hogy a szépségipari szakember valóban 
hatékonyan támogathassa, és hasznos infor-
mációkkal lássa el az érintetteket. A párkap-
csolati erőszakról szóló kisokos mindenki 
számára elérhető a NANE Egyesület olda-
lán, a nane.hu-n. E mellett az önkormány-
zat és az egyesület együttműködésében 
további képzéseket is tart, többek között 
a szépség–iparban dolgozóknak. A gya-
korlatorientált, ingyenes képzés célja, hogy 
a jelenséggel és az érintettekkel kapcsolatba 
kerülő kerületi szépségipari szakemberek 
minél felkészültebbek legyenek az ilyen  
helyzetekben.

Az önkormányzat által biztosított ingye-
nes képzést a nők elleni erőszak témakörére 

specializálódott NANE Egyesület tapasztalt 
munkatársai végzik. A képzés elvégzéséről 
a résztvevők tanúsítványt kapnak. A szer-
vezők várnak minden olyan, a harmadik ke-
rületben élő vagy dolgozó szakembert, aki 
munkája során közelebbi kapcsolatba kerül-
het családon belüli és párkapcsolati erőszak 
áldozataival, és tudni szeretné, hogyan tá-
mogathatja őket a leghatékonyabban.

A képzés anyagát szépségipari szakembe-
rek részére állították össze, így elsősorban 
kozmetikus, fodrász, manikűrös, pedikű-
rös, műszempillás, masszőr, sminktetováló 
és tetováló szakemberek részvételére szá-
mítanak, ugyanakkor a szervezők felhívják 
rá a figyelmet, hogy nyugodtan jelentkezzen 
az is, aki a szakmáját nem látja a listán, de 
úgy érzi, az ő és vendégei számára is hasz-
nára lenne a képzés.

A képzést az Óbudai Rehabilitációs 
és Foglalkoztatási Központban (1033 Buda-
pest, Benedek Elek utca 1-3.) tartják 2025. 
szeptember 15-én, hétfőn, 9-től 17 óráig. 
Jelentkezni Augusztus 31-ig lehet az obuda.
hu/aldozatsegítes oldalon a „Szakmai prog-
ramok, események” menüpont alatt találha-
tó űrlap kitöltésével. 

Ahol megnyílnak  
a bántalmazott nők

Ingyenes képzés a III. kerületi szépségipari szakemberek számára



ÁLLÁS 28

Sok szeretettel vár mindenkit az Esernyős 
Kávézó kávékülönlegességekkel, sütemé-
nyekkel, minden nap friss, házias ételekkel. 
A 06 30 883 1953-as számon az ételeket elő-
rendeléssel igényelhetik. 
MENÜ:  www.facebook.com/esernyos  

EBÉDMENÜ  
AZ ESERNYŐSBEN

ÁLLÁSHIRDETÉSEK

AZ ALÁBBI ÁLLÁSHIRDETÉSEKRE A KÖ-
VETKEZŐKÉPPEN LEHET JELENTKEZNI: 
fényképes, szakmai önéletrajz és isko-
lai végzettséget igazoló bizonyítvány 
másolatának megküldésével, a teri.
viktoria@kszki.obuda.hu email címre. 
Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet. 

Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézmény

MŰSZAKI  
TECHNIKUS
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG 
Érettségi és/vagy szakirányú kö-
zépfokú végzettség. SZÜKSÉGES IS-
MERETEK Microsoft Office csomag 
magas szintű ismerete. AZ ÁLLÁS 
ELNYERÉSÉNÉL ELŐNYT JELENTGrafi-
kai tervező és videó szerkesztő prog-
ramok ismerete. AMIT MI NYÚJTUNK 
Elhivatott és összetartó csapat, Csa-
ládbarát munkahely, Alapbéren felül, 
besorolás szerinti szociális ágazati 
pótlék, Egyéb önkormányzati jutta-
tások bruttó 52.000,- Ft,Havi BKK 
bérlet, Éves egyszeri munkaruha jut-
tatás. MUNKAIDŐ Hétfőtől-péntekig 
8-16h.                       

Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézmény,Nyugdíjas Klub

FOGLALKOZTATÁS 
SZERVEZŐ
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG 
Középfokú szociális gondozó MUN-
KAKÖRI FELADATOK Gondoskodik 
a klubtagok szabad idejének prog-
ramkínálati előkészítéséről és meg-
valósításáról, figyelemmel kíséri 
a rendezvényeket, tevékenységeket, 
valamint a klubtagok igényeinek vál-
tozásait, és javaslatot tesz a klub-
program kibővítésére. A klub éle-
téhez kapcsolódóan rendszeres 
ügyviteli és adminisztrációs munkát 
végez.  AMIT MI NYÚJTUNK Elhivatott 
és összetartó csapat, Családbarát 
munkahely, Alapbéren felül, besoro-
lás szerinti szociális ágazati pótlék, 
Egyéb önkormányzati juttatások 
bruttó 52.000,- Ft, Havi BKK bérlet, 
Éves egyszeri munkaruha juttatás, 
ELŐNY Idősgondozásban, illetve 
programszervezésben szerzett ta-
pasztalat, TSZG és KENYSZI program 
ismerete MUNKAIDŐ Hétfőtől-pénte-
kig 8-16h

Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézmény,Nyugdíjas Ház

GONDOZÓ 12 ÓRÁS 
MUNKARENDBEN
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG 
Szociális gondozó-ápoló, vagy egész-
ségügyi végzettség. FELADATOK • 
Segítség az önálló életvitel fenntartá-
sában (gyógyszer beadás, gyógyszer 
kiváltás, étkeztetés, bevásárlás max. 
5kg-ig a legközelebbi boltból), •  Segít-
ség a személyi és környezeti higiéné 
megtartásában (fürdetés, mosdatás, 
ágyazás, közvetlen környezet rend-
betétele), •  Az ellátottak mentális 
és pszichés állapotának figyelemmel 
kísérése, segítő kapcsolat kialakítá-
sa, térítési díjak beszedésében való 
közreműködés, dokumentáció veze-
tése. AMIT MI NYÚJTUNK •  Elhivatott 
és összetartó csapat, •  Családbarát 
munkahely, •  Alapbéren felül, beso-
rolás szerinti szociális ágazati pót-
lék,•  Egyéb önkormányzati juttatások 
bruttó 72.000,- Ft,• Havi BKK bérlet, 
Éves egyszeri munkaruha juttatás.
MUNKAIDŐ:Hétfőtől-péntekig 8-16h   

AZ ÓBUDA ÚJSÁG  
KÖVETKEZŐ  
MEGJELENÉSEI:
16. szám: SZEPTEMBER 12.
17. szám: SZEPTEMBER 26.
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Szakemberek várják azoknak a III. kerületi 
általános iskolás tanulóknak a jelentkezé-
sét, akiknek nyár végén a következő évfo-
lyamba lépéshez pótvizsgát kell tenniük.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat számára kiemelten fon-
tos a kerületi gyermekek oktatásának, nevelésének támoga-
tása, ezért az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi 
Központ azoknak a III. kerületi általános iskolás tanulóknak, 
akiknek nyár végén a következő évfolyamba lépéshez pót-
vizsgát kell tenniük, idén nyáron is térítésmentes felkészülési 
lehetőséget biztosít szakemberek segítségével.

A pótvizsga előtti felkészülés időpontja: 2025. augusztus 
11-től 13-ig, délelőttönként 10 órától 12 óráig. Helyszíne: 
1035. Budapest, Váradi utca 9-11. A felkészítő foglalkozá-
son a részvétel ingyenes, de előzetes jelentkezéshez kötött! 
Jelentkezni Kertészné Abonyi Hedvig iskolai szociális segítő 
munkatársnál lehet telefonon a +36-20/263-9623-as számon, 
e-mailen a kerteszne.hedvig@ocstgyvk.hu címen lehet.

Még javában tart a nyári vakáció, 
ám Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat kulturális intézményei 
már készülnek a szeptemberi 
szezonnyitásra. Néhány ingyenes 
programlehetőséget mutatunk be.

Retro MegaBörze
Óbudai Kulturális Központ, 2025. szeptem-
ber 7., vasárnap 10-14 óráig
A napjainkban reneszánszát élő bakelitek 
nagy választékáról a lemezesek gondoskod-
nak. Ezúttal is lelkes készülődés mutatkozik 
a telefonkártyák és Kinder figurák gyűjtői-
nek körében.
Asztalfoglalás: Lemezbörze plusz szerkesz-
tősége 30/9219522, lemezborze@lemezbor-
ze.hu, illetve Mánia Magazin Bővíz Ferenc 
30/3777346, maniamagazin@t-online.hu

Hangutazás
3K– Kaszásdűlői Kulturális Központ, 2025. 
szeptember 20., szombat 18: 30
A hangutazás egy belső útra hív, a hangok 
békés terébe, amely harmonizáló hatású 
és segíti a megnyílást a magasabb tudatos-
ság felé. 
Zenélnek: Mihály Puskás Brigitta – hAng-
tér, Sas András

Csinnadratta 
utcaszínházi délután
Békásmegyeri Közösségi Ház, 2025. szep-
tember 20., szombat 14-18 óráig
Porondmesterek: Szervác és Cugi
14.00 -18.00 Nagyotmondó nagyot lépő – 
Háry interaktív kalandjátéktér

14.00-18.00 A széf rejtélye – szabadulójáték
14.00 Tűzfészek Társulat – gólyalábas mű-
sor
14.45 Vitéz László interaktív bábjáték-auto-
mata
15.15 Robin Hood – Bábos vásári interaktív 
játék – Illaberek Bábszínház
16.00 Vitéz László interaktív bábjáték-auto-
mata
16.30 A Sárkány és az Ördög – Kámfor Ze-
nés Bábszínház
17.15 Vitéz László interaktív bábjáték-auto-
mata
17.45 Egy utca só – Porondon a fűrészpor! – 
a Tűzmadarak cirkuszi előadás
 

Reményre hívtál
Rab-Kováts Éva képzőművész kiállítása 
az Ars Sacra Fesztivál keretében (megnyitó)
Csillaghegyi Közösségi Ház 2025. szeptem-
ber 5., péntek 18 óra
A kiállítást megnyitja: Fiala Krisztina, 
a Csillaghegyi Közösségi Ház vezetője
Közreműködnek az Aelia Sabina Alapfokú 
Művészeti Iskola művésztanárai: Pápista 
Andrea fuvolán és Ravasz Veronika gitáron.

Ahány ház, annyi izgalmas  
szeptemberi program!

Ízelítő a III. kerületi kulturális házak őszi kínálatából

Pótvizsgáznod kell? Van segítség!
Nem hagynak egyedül, ingyen segítenek a felkészülésben!

AZ ÓBUDA ÚJSÁG  
KÖVETKEZŐ  
MEGJELENÉSEI:
16. szám: SZEPTEMBER 12.
17. szám: SZEPTEMBER 26.



Győzelemmel kezdte az idényt 
az NB III. Dél-Keleti csoportjá-
ban a III. kerületi TVE. Július 
27-én, vasárnap a Békéscsaba 
1912 Előre II. együttesét fogad-
ta a csapat hazai pályán. 

Az egyesület honlapjának beszámolója sze-
rint a TVE azonnal magához ragadta a kez-
deményezést, folyamatosan nyomás alatt 
tartotta a vendégek kapuját, ám a szünetig 
gólt nem sikerült szerezni. A második fé-
lidő elején aztán meglepetésre a Békéscsaba 
szerzett vezetést: egy gyors kontratámadás-
ból, első komoly lehetőségét kihasználva 
került előnybe (0-1). A kapott gól 
után a csapat fokozta a nyo-
mást, az 57. percben pedig 
a vendégektől ki is állí-
tottak egy védőt, miu-
tán utolsó emberként 
szabály talankodot t. 
A 70. percben a TVE 
tizenegyeshez jutott, 
amit Wirth Dániel ér-
tékesített (1-1). 

Az egyenlítést kö-
vetően a csapat még 
elszántabban támadott 
a győzelemért, aminek meg 
is lett az eredménye: a ráadás 
perceiben Wirth a bal szélen re-
mekül tartotta meg a labdát, majd egy ele-
gáns csel után középre passzolt, ahol Fodor 
Ferenc tökéletes ütemben érkezett és befe-
jelte a győzelmet jelentő gólt (2-1). A TVE 
így 2–1-es győzelemmel kezdte az idényt. 
A csapat elszántságból és küzdeni akarásból 
Harmati Tamás vezetőedző szerint jelesre 
vizsgázott, azonban a helyzetkihasználáson 
mindenképpen javítani kell. Ahogy a csapat 
honlapja is emlékeztet, hazai idénynyitón 

legutóbb 2013-ban 
tudott nyerni. 

A csapattól a nyár 
folyamán távozott 

Barczi Dávid, Er-
dős Áron, Samu Brúnó 

és Vankó Imre, két év után 
viszont visszatért Elek Bence, 

és érkeztek további játékosok is: Lencsés 
Balázs, Schildkraut Krisztián, Szűcs Áron 
és Timári Norman, valamint a csapatkapi-
tány, Fodor Ferenc is. A nyári felkészülési 
időszak nem csupán a felnőtt keret játéko-
sállományában hozott változásokat, hanem 
a szakmai stábban is történtek átalakulások, 
távozott Bodó Balázs masszőr, és érkezett 
Kiss János. 

A szezonindító ankéton Harmati Tamás 
arról beszélt, hogy a csapat összetétele 
kellően erős és mély ahhoz, hogy előbbre 
lépjenek a tavalyi szezonhoz képest, amit 
a hatodik helyen zárt. A csoportváltással 
kapcsolatban, hiszen több év után új cso-
portban kezdték meg a küzdelmeket, Fe-
hér Csaba sportigazgató és Harmati is azt 
mondták, minden csoportban vannak erős 
és gyengébb csapatok, így a legfontosabb, 
hogy saját teljesítményére koncentráljon 
az együttes.

tve1887.hu/ aradi
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A csapat 
összetétele 
kellően erős 
és mély ahhoz, 
hogy előbbre 
lépjenek a tavalyi 
szezonhoz képest.

Elszántságból jeles
Győzelemmel kezdett a TVE



MOZAIK31

   

BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs, Varga Kinga • Képszerkesztő: Pozsonyi 
Roland • Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • Kiadja: Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft.  
e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai 
út 20. Felelős vezető: Marancsik Roland • Megjelenik 60 ezer példányban • Web: obuda.hu/obuda-ujsag • 
Facebook: facebook.com/obudaujsag • Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. • ISSN 3057-9651

Következő tervezett megjelenés: SZEPTEMBER 12.

Augusztus 2-án délelőtt tárlatvezetést tartanak az Óbudai  
Múzeum júniusban nyílt kiállításáról, amely az idén 190 éves  

Óbudai Hajógyár történetét mutatja be. Mi a tárlat címe?

REJTVÉNY
Elszántságból jeles

Madár okozott
tüzet az óbudai
vasútállomásnál
Mintegy nyolcvan négy-
zetméteren égett a szá-
raz gaz és avar, miután 
felsővezetéknek csapó-
dott, majd tüzet okozott 
egy madár pénteken kora 
délután az óbudai vas-
útállomáson – írta meg 
a Magyar Hang. A szer-
kesztőséget egyik olvasó-
juk értesítette az esetről. 

Szemtanúk szerint a madár ne-
kirepült a vezetéknek, majd egy 
pukkanás kíséretében szabályos 
tűzgömbbé változott és lezu-
hant.

A tűz ezután pillanatok alatt 
elterjedt az állomás melletti ga-
zos területen, és füsttel borította 
be az egyik közeli utcát – állt 
a lap cikkében.

A Fővárosi Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság szóvivője, 
Kisdi Máté megerősítette, hogy 
madár okozta tűzről kaptak be-
jelentést az érintett helyszínről. 

Hozzátette: a kérdéses területen 
70-80 négyzetméteren lángolt 
a kiszáradt aljnövényzet, amit 
a helyszínre érkező tűzoltók egy 
vízsugárral oltottak el. A hiva-
talos közlemény szerint mintegy 
nyolcvan négyzetméteren szá-
raz gaz és avar égett Budapest 
III. kerületében, az Aranyhegyi 
út és az Angyalvölgyi utca ke-
reszteződésénél. A főváros hi-
vatásos tűzoltói egy vízsugárral 
eloltották a lángokat, majd utó-
munkálatokat végeztek.
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ÓBUDAI NYÁR
NYÁRBÚCSÚZTATÓ 
FESZTIVÁLOK
Nyárvégi fesztiváljainkon interaktív gyerekprogramokkal, ingyenes 
koncertekkel, sztárfellépőkkel búcsúztatjuk a nyarat.

TARTSANAK VELÜNK!

A programváltoztatás 
jogát fenntartjuk!

obudainyar.hu obuda.hu

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!

facebook.com
/obudainyar.hu

CSILLAGHEGY, 
MÁTYÁS KIRÁLY ÚT

szeptember

13.
szombat

Csillaghegy a mi kis falunk 

utcabál

A nap házigazdája: 
Seszták Szabolcs

Színpadi programok:

10.10–10.50  Brandnyúl és barátai – minidisco
11.00–11.45  Varázs Tamás - bűvész
12.00–12.45  Csillaghegy tortája
13.00–13.30  Göncöl Néptáncegyüttes
13.30–14.00  Thalassa tánccsoport- görög táncház
14.15–15.00  Jazz Serum24
16.00–16.45  Hevesi Tamás és zenekara
17.30–18.15  Mészáros Tamás és Lőrincz Ádám –   
 Voice&Piano 
19.00-19.45  Krisz Rudi
20.45–22.05  Groovehouse

Kézműves vásár, gasztrosátrak, finomságok, 
interaktív gyerekfoglalkozások az Egyboglya 
Alapítvánnyal.


